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I bzdaon todmasom” <y e

II. Dasa3z Ipddisom .
otikon sodtalom da cin-
talomm ol eI,
Kekon sodtalom da c¢in-
falomic s o .
Kuiman sodtalom da ¢in-
1AM i o i .
Nolan. sodtalom da cin-
falom s (iR o 5
Vitan sodtalom da c¢in-
talont AT Tt

Metra. . .
6, 7, 8, 9, sodtalam da

cintaloam. .
Veskstpelosa. Kvadrat ‘.
Povtoritan u3's < e o
Ucotnajtindt s siicaie ol e

* e v e =

II. 20-33 sodtom da cintom .
10-per vustog sodtom da
cintom . . Bwens o
Kuimpelesa . . . . . .
10-pbr vuzoman sodtam
dacintom. . . . o &
Goglany o ciisve wiie s
Gast o el 2 e
Decimetra. ., « +» « « &
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Kuimoan Bostalam da ju-
kalom .+ 4 « oo . . 102
Nolan Bostalom da ju-
Kalam . sty e i08
Vitan Bostalom da ju-
Kalotll. . 5o it = » e 5306 ]
6, 7, 8, 9-on Bostalom da '
jukealoni. . . . . . . WOT
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. Kenem c¢elad?
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Dasa3 Ieddisom.

otik. otik. Kek.

; Vistav, mbj esa otik.
A¥mbj tenat kska?
Mbj te adsblin kpka?

1 2
]

Giz Iedpassez.




Kenbm velatcis?
Mbjjez tijan kuim?
A mbjjez tijan nol?
Kinlan nol kok?
Kstan nol krug?




Ksnbman usalans?

Msbj tijan zbren vit?

Leddsb, kiat kenbm cun?
Cuna ispotkasn kbnbm ¢un?
Kbtan esa mbjjez vita?

Giz Indpassez: :

3]
4
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Adss kniga Barsis Ibdpasa taslica.
Lagot Ibdpassezsa. Te¢ nijo etca.

DERAAN

N
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Lbdds.

Bos otik karandas.

Bos kbka, kuima, nold, vita.

Ker siz-za ruckaezan, peroezan,
kistockaezan, seratcan karandas-
8ezan.

Mbtcav atik cun.

Mstcav kbpko, kuima, nols, vita

Ledds cotson.
Bos 4. Bos 3, 5, 2, 1, 4, 2.

Ludds.

&

Adsb kniga Barsis kvadratokkeza taslica. Lagat kvad-
ratokkezs>.

Te¢ kvadratokkezis.
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Kbneman usalans?
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Lpddn.

Metcav kvat cun.

Mbtcav sizima, kbkjampbsa.

Bos kvat istog.

Bos sizima, kpkjampbsa.

Ledds eta knigais kvat lis.

Ledds sizims, kpkjampsa.

Pukts c¢otban kvats, sizima, kskjambsa.

0

7 3

Giz Irdpassez:
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Kbnbm masina?

Mpbtcav akmbs cun.

Metcav dasa.

Leddb askmbs istag.

Lodds dasa.

Leddb eta knigais akmbs lis.
Lydds dass.

Pukts cotban akmbsa, dasa.

;
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Giz Ibdpassez.
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Tec¢ Ibdpassez.

Vetls ekskursijaan va dors, vizsez vsbla.
Jkts galaokkez, turunnez, lissez.

Ledds 9 lis.

Ledds 7, 5, 3, 6, 8, 4, 10, 2, 7, 9...
Loddp siz-zo galaokkezan, turunokkezan.

Te¢ kvadratokkezsit ets poscksa.
Kenem kvadratok Bnd stosoknn?
Serat eta posoksa.

Velat¢cs orsnn dominoan.

Giz Ipdpassez:

l) 2} 3} 4) 5; 6, 7, 8, 9, 100 | 2°
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Te¢ aslat kvadratokkezis, serst.

Ledde rjaddezsis kvadratokkezss velisan ulas.
Kenem kvadratok velis rjadas?

Kenem kvadratok mukad rjaddezas?

Ledde si3-zo ulisan vslas.
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dtikan sodtalom da cintalom.

E
Kolalan valit . Bostis esa:

\' e oy
1®
®

1
Kenem tetrad lois Kolalan? :
341=4 A
&
L]

Orsisa 7 celad. 9tik dugdis orsne.
Konem celad koltciss orsne?

71—1=6

Lasat acet zadacaez da ker nija. totsar
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Lvdde tusokkez sarti.

. . B
141 541 |
_ it o[ ® f2m e | o [ |
® o .
@ X X .,
, 2+1 641 ki
e 3—1 o 7—1 j_
® 289 z
|® 341 00 Fded 1 3
® ® 4—1 & © Bl :
[ X X J
]
® & 'Y
4f! 8+1
® | 5-1 ®® | © | o
e_® YY)
Hee XY
9+1
T e90| © |
’ ees
A ani serat tusokkezsa tetradat da Isdds?).
T Loddes giztag:
1. 251 6+1 B 6—1
Sy 341 741 3] 71
- ] 441 841 4—1 31
C 5+1 941 51 O]
o= 2 141 6+1 10—1 6—1
941 541 9] Die ]
8+1 44-1 3—1 gt
7--1 341 24k |

A ani giz tetradat da Iedds.

) Pervo poza esd Ibddens galaokkezon, lissezan, istaggezan
totebon i siz 03.




Kvkon sodtalom da cintalom.

Kolxozen vali: Bostisa:

oBedas kolxozen sortujtiss 8 mesok su. 9sed Barb
2 mesakan jeeazbk.
Kbenbm mesak su sortujtisa aBed Barpn?

8§—2=56

Losot acwt zadacaez da ker nijo.
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Ledds tusokkez sart.i.

& 142 ® 0| | 52
@ 3—2 - 3] 7—2
& ® o @
e |0 0ro |[0®@]® i
4—2 8—2
& @ X X &
& B - X X
% 1| ® s i it
— 9—2
2 & ecd &
@ @0 -]
442 ..“ ® 8+2
© o/ e %2 |ooe| e °°
A ani serat tusokkezss tetradat da Iedde.
Ledds giztag:
i- 1. 142 542 3—2 7—2
: 242 742 4—-2 8§—2
342 6-+2 5—2 9—2
st 442 8+2 6—2 10—2
2. 342 242 5—2 4—2
6-+2 1+2 8—2 10—2
442 8+2 6—2 3—2
7+2 5-+2 9-2 2—2

A oni giz tetradat da Iedde.
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Kuiman sodtalom da cintalom.

- 8kola jaris simlalisa kartovki: poen

Pervo: SbBarbn:

&l |

=1

Kenem mesak kartovki simlalisa jaris?

44-3=7

Sovxozm_ kolis lasatns:

Nb kolasis 3 traktor lasatisa-ni.

Kenem traktor kol ess Issatns?

9—3=2

Lasat acwt zadacaez da ker nija.
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Lbodds tusokkez sarti. *
® .| 1+3 ® 0|0 |,
* 43 |
& 5 4—3 ® 73 |
e ® © ®
€ ¥ |
2] 8 : 1)
e 8—3 1§
L 6 ® e ] I
¥
°_ o O
8 @ | 3+3 » 6+3 !
6—3 ® 9—3 :
B ® eee ® :
|
.‘.‘ .. : 743
10—3
ese @

A ani serat tusokkezsa tetradat da Indde.

Leddp giztag:

1. 143 543 4—3 8--3
243 643 5—3 9—-3
343 743 6—3 10—3
443 o+3 7—3 8—3

2. 7+3 3+1 7—3 10—3
443 143 5—3 9-—-3
643 . 34+2 8—3 4—3
143 243 4—-3 3—3

A oni gie tetradat da Indds.
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Nolan sodtalom da cintalom.

Usalan zera Bostima:

Otpsr: Moadpera:

o

AW

Kenem molotok Bostima?

3+4=7

8kolnaj kooperativen

Vali: Vuzalisa:

Losot acet zadacaez da ker nija.
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Lrdde tusokkez sarti

® 5—4 8—4 |
@ © ® 9|6 S g

& @ & 944 ® & € 544 1‘
624 @ 9—4 ]

e o ® 66 o i

® |0 o ., , (®00(0 O , :
® - R | 10—4 !
®I® @ e S|® © §

A oani serat tusokkezsa tetradat da ledde. !

Leddp giztag:

‘

1. 1+4 544 5—4 9—4
24+4 644 6—4 10—4
3+4 444 7—4 8—4
444 3+4 8§—4 7—4

2. 14+4 10—4 441 443
5+4 9—-4 1+4 344
3+4 5—4 442 444
644 4—4 244 544

Vitan sodtalom da ¢intalom.
Talun mi krolikls setima:
Aspvnas: Retnas:

Kenpm sortni setimé sblo lunnas?
4+45=9




Valisa gozumnas:

MR e

Mijan skolabn

Vuzalima arnas:

CORAD

Lasat acet zadacaez da ker nija.

Ledds tusokkez sarti.

® O
P é*? .‘ ..Q
e @ ol ©
® o o ele e
® 245 P
ee o "> |o ole o
P LT e
@ 10—5
® e ©
A ani serat tusokkezsas tetradat da Indds.
Ledds giztag:

1. 145 545 6—5 10—-5
2+5 3+5 7—5 8—5
345 445 8—5 7—5
445 245 9—-5 6—5
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Una-ja sulala:

Lbdds:

[:_—_] Sulala 5 ur.

Sulala 3 ur.
Sulals 2 ur.

!

T et P  tin OE



Munda setass sdaca?

Kensm masina kolxozen :

Pluggez 743

Pinaez 643
Vartan masinaez 342
Talatcannez 5+4

Kazannez =14
Vundannez 2+3
bekisannez 5414

Kenem masina vali kolxozen?
Kenem ani?

Mspj kols mijanla usalika.

. Mijan Brigadaen 5 mort.
Mijan 4 sBukvar da 2 leddan kniga.
Kenbm Bukvar oz terms?
Kenem kniga?

. Madik Brigadaen 5 celad.
Nelon 5 Bukvar da 2 Irddan kniga.-
Kenem kniga oz termp eta Brigadann?

. Kenem lun tijo velatcat?
Kenbemat luna sotcisat?
Kenem lun pjatidnevkaen?
Kenbm lun prazat jtams Oktas revolucijalis godovsin 17 pat

| vizze
| pbze

cukl

vesl

met
' mel

Ppas




:

| veskst vizzez.

/8inaj

| pastads nija, mbj kuzads?

2. Kasts Bumaga da seBarbn paskoat, tenat loas veskst viz.

=

3. Nuat veskst vizso Bumaga vblen.

l P B
| Aok =

4. Peslis nuatnp veskst vizsa linejkatag.

5. Metcav cuksbla vizzez som vslis, cernilica vblis.
‘- 6. Mutcav veskot da ¢uksla
| vizzezsa kniga velis, tetrad vslis,
pbzan velis, parta vslis.

7. Kbs te adsblin veskst da
' cukbla vizzezsa.

8. Velotcb Boeoma kernb

Metra.

1. Adss kniga Barsis deci-
metraeza taslica. Lakot deci-
metraezs?, loas metra.

Kenbm decimetra metraas?

2. Merajt tetradts, knigats,
parta, pnzan, doska, asen. Mbj

3. -Msj suvda te? Mbj koza? Merajt da giz tetradat.




S

4. Mbj kuza da msj pasta velstcan zeres tenat sin sortil
Merajt sija.
5. Lasat Bedis aslbt metrada merajtcs sijan.

6, 7, 8 da 9 sodtalom da g¢intalom

- 8kolabn vali: Esa Bostisa:

Kenbm kartzer mijan skolaen ani?
3+6=9

Mijan srigadasn 8 velatcis. Talun velatcama 6 celad.
Kenem velatcis ez lokta?

8—6=2

i
!

Ledds giztag:

s 346 76 96 s
246 146 8—6 8—6
346 446 96 7o |
446 246 10—6 626 $01

gr

2. 641 643 e 4w
146 346 145 3+5
642 64 5492 54 tis
246 446 245 445

. A ani giz tetradat da Iedds.

!
.
—
s e -




i onmn
in sartil Ledds giztag:
147 347 8==7 LY
247 147 9—7 10—7
3+7 247 10-—-7 87
247 "347 =17 P
2. 148 149 9—-8 10—9
248 248 10-—8 9—9
P 149 1438 9-—-8 10=3
f 2+8 149 88 10=9
2 98 101 g7 gisi
10—8 8—5 =37 = 40—3
f.o 393 =R 104 9
4 -1 - X
7—5 8—6

4 243 446 344 144

45 35 73 uTy

96T SO TS Ny

HESe T T Re s S5

& W44 BES 9—6

5—3 3+6 54 S}
lad. 10-+6 <841 g3
| DR R =B

A oni giz tetradat da ledds.

Ker zadacaez:

1. Kollekcija ponda Isepova Tana vajis skolas puez vblis
usom Basdk lissez. Velisa 3 pipu lis da 6 topol lis.

Kenem |is vajis Tana skolaa?

2. Pjodor da Pasa visatiss, kar da ks3 kajjez leBzanb
sonbt mestaeza. Ton nija adswliss 4 kaj gruda, a talun 5
gruda.

Mundaan kaj grudaezss adsplisa talun unazpk?

3. Skolaen, pondiss tecne ospn ramaez. 9tik zwren puk-
tiss 3 rama, a madiken—>5 rama.

Kenpm rama puktiss kek zbras?

4. Losoto asnbt eteam-zo zadacaez.

3—894

{

{
|
i
|
|
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Kenem ur Bed rjadsn? : ' | K
Pukts Bod kvadrats seecom Ibdpas, munda seratom ord+—

Con Satl: Nimm
| S

Kola .

Roza .

Maja »
Lida .
|

Kim .

| A

B
elotcil

K
j Ki
B
inan?
1 K
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| Kp3 vovliso skolas velatcissez das lunan.

m ord{—
Nimmez | 1 | 2 [ 3| 4}5 |6 |7 ] 81910
g(ola > Eha T < X X X X X X X,
o
Roza &b = X X X e X X
Maja, . .| x X X X X 3 X x
!
Lida i B¢ X-§ X X i X
— — :
Kith . <. ix X X 2.4 X X » 3 X

1. Visat Kolalis rjadss. Kolis-ja sija lunnezss 10 lunnas
3 plotcika?
Kenem lun sija velet¢is?

— | Koenem lunan velatcisa ena celad?
' 2. Tijan gbris kenbm mort kolaliss lunnez eta das
nan?
Kenem lunan ena celad velot¢iss das lunan?
e '{ Velat¢h udavns sis, kb3 usalanb raBo¢ajjez-udarnikkez.
L
Giz tetradat.
141
' 142 2+1
e 143 242 3+1
o | 144 243 342 441
145 244 3+3 442 5+1
= 146 2-+5 3+4 443 542

f 147 246 345 444 543

RS T ) 360 4- b8 514

: 149 2188 3RT 2416 545
} 6-+2 -+ 7T+1 8:-E]
64+3 74+2 842
64+4 74+3 941




2—1 e
3—1 — §=2 |
4—1 4—2 4—-3 :
5—1 5—2 5—3 5—4 ——
6—1 6—2 6—3 6—4 6—5
7—1 7—2 7—3 7—4 7—5
8—1 8—2 83 8—4 8—-5
9—-1 9-2 9-3 9—-4 9-5
10—1 10—-2 10—3 10—4 10—5 L=
7-6 |
. 8—6 8-—-7 :
. 9—6 9-7 9= | 8.
10—6 10—7 10—8 10—9

Veskbtpelasa. Kvadrat.

1. Serat aspn rama. Mbtcav kvadrattez, veskotpelasa

2. Kenom Bok veskstpelasanslon? Kensm — kvadratesla

3. Mejon ne otkodas veskntpelssa da kvadrat?

4. Msutcav kerkuis, zeris. da otaris veskotpelasaez
kvadrattez.

5. Serat:

T H
Ui g

-

6. Mbtcav kvadrattez da veskstpelosaez ena sert
vblbn. '




i O
7. Tec¢ istoggezis veskntpelosaez. Te¢ kvadrattez.

= —__—_—___—-——-ﬂ H e

Bl et i bl

8. Serat veskotpelosaez. Serat kvadrattez.

Giz tetradat da Isdds.

T8 =396 e
| WP 1300 U G B4
| f49 - TRF . 7433 34
| PEE e 2 R BT SRR T S

? R T ST e L GEEE 0.
412 144 248 246
515 612 245 A48

tpelasal 346 B44: 342 542
[ratesla)
f 3. 6—5 10—2 8—3 10—8
)saez | 3—2 7—5 6—4 7—2
: 8—4 8—6 7—6 6—3
| 9-3 9—4 9—6 o—1

| 4451 243 . 54453y
| 914 Sl SHRpRv 4D
el L T e
{48 P9 I na giny

6. 8—7 7—3 6—4 10—-7
9—5 * 10—6 10—8 5—2
10—4 8—1 5—4 8—4
6—1 9—-5 9-—-2 5—3
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Ker ena zadacaezsa. Lasat acet zadacaez.

1. Mijan srigadabn 4 zonkaok da 3 nsvkaok. |
Kenem ¢elad mijan srigadabn? |

2. Pervojsa Brigadasn 7 mort, a madik Brigadabn 2 vel
Iotgison jeeazbk. .
Kenem mort mad Brigadabn?

3. Kola Bostis rucka da pero. Rucka ponda sija $et1§
5 uz, a pero ponda 2 ur.
Kenbm ur Bedassa sija setis?

4. Sura Bostis karandas da tetrad. Karandas sulals 8 url
a tetrad 4 ur.
Kenem uran donazek karandases tetradessa?

5. Partaezbn pukalons kuim celadan.
i Kenbm celad pukalons 3 partabn?

6. Mijan zbren tan ez vovle velatcens 3 celad, a talun
ez lokta 5 celad. : |
Kenem velatcis ez volo skolabn toan da talun? x

(
7. Mijo saditima puez. Talun saditims 4 malina kust dé
| 4 setar kust.
Kensm kust saditima talun?

8. Nevazbn perisa mijan kolxoza 6 kazajstvo da ani
primitima 3 kazajstvo. |
Kbnem kazajstvo perisa eta kada?

9. Goris Brigadabn vali 9 mort. Ka3sis Brigadaen — 2 mor-
ton jeeazbk.
i Kbnsm mort vali kasis Brigadaen?

10. Celad merajtiss assinbs zor. Kuzanas vali 10 metra:
a pastanas 2 metraan veknitzek.
| | Msj pasta vali zbr?

0




— 39 — e
ez 9 j ‘i
i |
1 2 ve ,
l
l -
' g
| {
1 seti }
) 8 ur j
: Kooperativen: 5
!
| Kilogram sad nan sulals . 8 ur. 1
1 Kilogram sov. RS T ¢ GV
. talud Kilogram kartovki . . . . .6 ,
Istag koroska ‘ 2

1. Una-ja sdaca setass 10 uris,
ust d sostan-ka kilogram sad nan,
Bostan-ka kilogram sov,
Bostan-ks kilogram kartovki,
Bostan-ka 2 koroBka istag.

a an
2. Bos koroska isteg da set 5 ur.
Una-ja setass sdaca?
mor
? 3. Bos kuim koroska istag da set 10 ur.
r Una-ja setass sdaca?
netra 4. Jslo ves velon 1 kilogram saksta iz da 2 kilogram

i
. sdksta iz.
L Vi3a injo giriez tuja.
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Una-ja lesta sakar, piz, spdas?

PIZ, RIZ ) ]

UUDDDE DDDDD UUUUD ]DDDDD




e
Te¢ aslat kvadratokkezis, serat.
ooy ‘ !
p—
3
L4
|
[
=1}
Schatony | -

Leddp rjaddezsis kvadratokkezsa velisan ulas.
2 Kenem kvadratok velis rjadas?
Kenem kvadratok mukad rjaddezas?

e st — = S S i G AR

—

1 Ledds si3-za ulisan vblaz. ,
;,_,J Ledds 03an da Boran 2-an: i
S {g
2, 4, 6, 8, 10. 1
10, 8, 6, 4. 2.
st Ker siz-z3 da Isdds 5-am.
Ledds pervo giztag, a sbBoaren gizomon.

24242 . 343+1 34242 M
ARy R SRR g 1
308 f - 34349 Yipd3 |

O 41417 B41+41- 64842
£4541 54142 Teelsf2
44441 A2 . 64341 1
£po4' T SRR ARy : 1

? L PRI E = bl 2841
)
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:\" ~ ~ ': ,ﬁ ‘ .
- K ! X ;E -t
)j'J ¥ ¥4
P 2 ; s
\ 3 ) -— < 2 : :@ 4\ :‘
?\\ 2 3 ._\- = % L f?—’s"gad
A ",_/;3: ," L] ..‘-:i < .ﬂ:-‘r-'\‘L' AS= ..Ut‘%‘,-‘._;) 2 =N 7
L L R ]
Varen usals udarnaj srigada. '
4 mort pilitcons.
2 mort sujisons.
2 mort cukartons keralomsa.
Kpnsm mort usalons udarnaj srigadabn?
44-24+2=8
Mijan sorevnutcem. | Ot
Mijo kooperacijasa setnp aktima eak. ' Ma
Otper mijo vajime 3 kilogram eak. Kui

Mad perisa—4 kilogram.

Kuimot perisa— 2 kilogram.

Una-ja Bbdassa aktima?
34+44+2=9

Madik Brigada oktis 24343
| : Kuimat . 14+4+4+3
q’ Nolat " b 24543
Vitast R T
Kvatat E 44-342

Kbeam Brigada oktis meduna eak?
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1. 8kola jeren mijs 3imlalima kartovki. Usalima 6 Bri-
>l gada. To munda vedra mijs 3imlalima:

otik Brigada. . . . 24242
Madik e . . 34241
Kuimat , oo 24342
Nolat oo . 14443
Vitat 2o, .. . 34243
Kvatat , .. 44144

Kenem vedra kartovki 3imlalis Bed Brigada?
2. To munda kapusta simlaliso ena Brigadaez:

9tik . . . . . 24343 Nolat. . . . . 443+1
Madik . 000 34343 Vitet o v« BF3414
Kuimat . . . . 24443 Kvatat . . . . 3+243

Kenbm vedra kapusta simlalis Bed Brigadans?
Kbeam Brigada 3imlalis meduna?

Giz tetradat da Isdds.

1. 34541 34244 25184
£4-24-3 14642 ¥ 5-4-2
14445 34242 34144
34142 14-34:5 14-24-3

2 24513 44344 64341
4115 14346 54242
14247 24-14-5 " 24344
2-4:24-3 44342 14244




- A

Povtoritan us.

Giz toko loamsa.

¢

1. 6+1 1+4 3+2 6+3 b
941 148 5+2 443 ~
7+1 143 842 743
541 149 7-4+2 5+3
2. 3+4 5+5 346 3+7 \
6+4 245 146 247 Sulz
244 1+5 446 2+8 setis
544 345 246 149
3. 6—1 7—2 8—3 10—4
9—1 10—2 10—3 7—4
7—1 5—2 7—3 5—4 SOre
10—1 9-—-2 9—-3 9—-4
4, 9-—-5 10—6 10—7 10—8
CECR B e, e ker
10—5 9—6 9—-7 10—9
8—5 8—6 7—7 9—-9
3 T T R A ey R !
345 245 5—2 10—8
44-6 9+1 4—1 7—4 :
246 346 8—7 8§—7 15]
Ucotnaj us
1. 8+1 643 8§—1 7—5 10
146 3+4 8—2 9—6
542 5+4 10—3 10—9
248 3+7 9—4 9—-8 :
2. Serat vesket viz.
3. Serat cuksla viz.
4. Serat veskntpelosa.
5. Serat kvadrat.
6. Kensm decimetra metrann? :
7. Kenem velotcan lun pjatidnevkann? da



: 8. Kenbm ur estan?
: 9. Misa Bostis rezinka.
| Sulalis sija 7 ur, a Misa
' setis 10 ur.

Una-ja setasa sbla sdaca?

10. Mbj soksta spdas?
: Kenem zadaca te kerin
| sorastag?

Lasat ucotnaj kartocka.
'. Krasit ucotnsj kartockaat sbmda jartetok, munda zadaca
' kerin sorastog. Vermas3 prigadaez kolasen.

To Voloda Gulaevlan ucotnaj kartocka.

0

15 15
R i

10 10

5 5

1 sentas. 1 oktas. 1 nojaB. 1 dekas. 1 janvar. 1 fevral.

Visata Bndagnetlis ucotnaj kartockaez. Kin meduna za-
daca kerama? Kin medjeea kerama? Kin vermis vermasom sarti?
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20-93 sodtom da cintom. Lb
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11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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1. Kenem kvadratok Bbd kek stosoksn? )
Serat tetradat ena stosokkezsa.
Leddp kvadratokkez sarti o3an da Baren 20-93.

1... 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20. | S
;. 19.718, 17.-16, 1598 1812 11, 10-. 1.

]
(=

}
¥
L s
ERATC RN &S , gL <
g g o S— g S Srmdy Temcp :
! - — __1
Fans) Ses, FESR TR F IS = ;
e R | {1 "
T S T I -+
i——‘ Lt »
(] =5 (

()

10 12 14 16 18 20 5 1
2. Serat ena stoBokkezsa.
Ledds 039n da Boron 2-an:

2.. 10, 12, 14, 16, 18, 20.
20, 18, 16, 14, 12, 10... 2.

15 20 |

—— i

1) Eston Bara-zd poza pervo Ibddisnp goglanokkezan, istogge- |

zon, turunnezeon, lissezon, satiezon, tusokkezom, peroezan, karandas- |

¥ sezon i si3z 03. ‘

]
o
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Ledde 5-9n:
5, 10, 15, 20.
20,-15, 10, 5.

3. Leddp si3-za 3-an da 4-an:

A A ¢ 8 J

4. Te¢c nulps mests madik _Ied-

S ———

P w el e et

togge- |

andas- |

passez.
Msj sogmis?

Giz ledpassez:

10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20
10-per vusteg sodtom da ¢intam.

Sodte da giz loamsa.

Ll 113133
RENEERENE
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:

£
B

Cint da giz kolamsa.
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Suvtst Bed kvadrats seeom lsdpas, munda sersts
ordcan som.

|1

16

(57
X'

{




- s 4 2
— 49 — _‘
seraty Leddp giztag: I
1. 1041 104 6 1410 6410
PR 1042 104+ 7 2410 7410 1
* 1043 104 8 3410 8410 :
6 | 1044 . 104 9 - 4410 910 14
1045 10410 5410 10+10 | )
— 2. 102 10 1) 66F10 8410 ;
10-+8 104 6 5410 3410 11
e 104-7 104+ 4 1410 2410 _
1049 10+ 3 9110 10+ 10 H
1045 10410 - 44190 610
c 3 T E U [ ot R e ¥
e 12—2 17— 7 16—6 19— 9 i
13—3 18— 8 18—8 20— 10
PRRR T 14—4 19— 9 14—4 15— 5
v 15—5 20—10 17—7 11— 1 #
3. 110 1630 810 1810 '}
12—10 17—10 15—10 16—10 Bl
h 13«10°  *1Rzilg 19—10. 0 1410 I
’ 14—10 19—10 17—10 12—10 S
| 15—10 20—10 20—10 11—10 ‘
| A oni giz tetradat da Iedds. fit
A
K3 torgujtes mijan kolxoz. ; }
_’__, 1. Mijan kolxozses atiluna petkatis Bazars 10 dod kartov- l
i, a talun 8 dod. I
. Kenem dod kartovki petkotis Bazars ena lunneza mijan. g‘
kolxozps ? | {
| 2. Kolxoz ksskis Bazars kapusta. dtik doden voliss 9 me-
___jak, a madiken 10 mesak. B
Kenpm mesdk valisa kek dodas? : ‘

—1 3. Kolxoz vuzalo atik kapusta jurss 10 uren, a atika R
yuzasis — 15 wuran.
Mundasn dontomzoka vuzala kapusta jurss kolxoz?
4. Lasa o asnnt kolxoz torgujtem jslis zadacaez.

—894
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Ledds pernta. Giz toko loamsa.

¥ i3y g o
4144843
Bati g 04 g
6251 R 6

R 9-<9

1067 1051

T T ey
0.3 043

R R Bl
445 345
S R
957 545

g Sigiig
A Bl
B =3
7557 99

5.2+6 445
e
gy 1840
643 V644

6 71 89
S 529
PE AR U

1058 o 1gLi5

/S A B 3%
P33 a3
ety oy
il ey S

8, JieB e Tand

86 B—b

Goges - -8iesB

8,90 ipelo

Kpnemis sorasin?

Ker madpav nija primerrezss, kadna sorasin kernse. |

o+2
741
149
644

o—4 -

9—1
9—5
6—3

Bk
443
347
145

10—1
gl
9—4
8—6

7+2
o+3
1-+6
o+1
7—1
6—2
9—4
10—7

1-+8
146
9+1
443
10—4
-5—3
4—3
7—4

345
148
641
743

|

(e Noplo i ]
|
© OOl

coN =W
It
N Ul NN

co A O N
|

il © HRe Ko p (e s
o0 SELT

|
o A

Pessb Ibddenp si3, medsb otpbr en soras.
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L 00000 ¢0 00
g 00000 00 00
:15 Mijan zeren volisa 14 parta da ani ess suvtetims 4.
4 Kenem parta ani mijan zbren?
-5 14+4=18
B S O R TR
+ Ledds pervo giztag, a spBarpn gizoman:
7
5 Lo 81 442 342
5 R B | Sy e | N e | D |
2 4-+1 9-+1 542 8+2 {
3 TR | 2o B ORI e < B |
5 §
1 9 33 443 2-+4 5-+4
7 1363 14430 Ak 150

143 7+3 4-+4 6--4 |
' TR [T o i T Y B
| 8935 - 445+ 2246 -F-8186
| 1145 S 14Es Q0 Xe T 4316 |
ot 315 545 146 446
s 13-+5 ¢ 1845 7 :ll46~ (11416 u
-
I TRECTR SRR T SRS G R R

PEK G U S N T e 1149

BT TR P R T WAL

TheleTo 12467507 12648 51 4048

5. 1245 154-Fealdd-Rd :165-4
-3 161 S 13:-7. 1346 - 1246
-8 1707 L TIe L
-g 1593 112 7 A7-E3" 794D
6. 1445 1643 10—4 ' 9—7

1941 - 11aE7s - 8 ST vil0i-6
1 kern. 1248 A3sphin = 96| e D

1742 -<idbikd Bin 46 e
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— 52 — ‘
0000 200 86 4.
90000 ©00 00 ﬁ:

Ton da talun oktaBrjonokkezs gizsisa 16 c¢elad. Tali 5.

gizsisa 5 celad. L Ki
Kenem celad gizsisa ton? K:
16—5=11 ?
Ledds pervo giztag, a spBarbn gizoman: K.I
1. 6—1 3—2 9—3 6—4 Ki
16—1 13—2 19—3 1b6—4 ,
8—1 7—2 5—3 9—-4 |
18—1 17—2 15—3 19—4 S
2. 8-5 7—6 8—7 g8 : M
eoR e VIR T 1958 '
6—5 96 So7 oIE e K
16—5 19—6 19—7 ‘19—-9 |
GRS TSIV R TR T T I | I |

L Rl TR T N S Y.
PAe 3 g8t =86 154
(e Sheds Sl 8 5 IR ST
Pier e I Ry | SRR B e ARy
el 287 Y aBLs”
42 iR S M6 134T
15458 2 1849 - 1913 51248

Ker zadacaez.

1. Mijan zeren arnas valiss 13 oktasrjonok, a 3
19 oktasrjonok. -

Kenbm oktgerjonok sodisa?

2. Mad zeren velotchns pondatcika valiss 15 oktaBr]
nok da ani gizsiso 5 celad.

Kbnbm oktasrjonok mad zbren?

3. Kensm oktasrjonok tijan zbren?

Kenbm oktasrjonok mad zbrbn. i
Kbnem oktasrjonok ena zerrezen valisa velotcbns po’
doatcika i kenem oktasrjonok loisa ani? | A

!

x | E

!
:
!
!
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4. Tad, kenem pioner Bed zbrbn.
Kveam zbren meduna pioner?
Keeam zbren medjeea pioner?
d. Talf 5. Em-ja tijan kolxozen komsomolsksj jacejka?
Kenem clen sija jacejkann?
| Kenbm ¢len valisa 03zbk?
| Ksnem c¢len sodisa oni? 1
| 6. Tadat-ja tijo partija jslis?
nam ; Kenem clen tijan selsksj jacejkabn? %
' Kenbm partijec tijan kolxozen?

—

Partija nuato mijanas Lenin tuj kuza!

| Mijan vali 7 kniga da es> korima 13 kniga.
' Kenbm kniga loiso mijan zbrsn?
: :

74+13=20

Ledds giztag:

O WO RN YR, et B S T
TR RSN E fe T T e W
VS SV o L G ! B e T
E oy s e b R Gy o e - €

54 18 06 o9 118 » h!
| O L1% t416. 1 AR 2118
.: LIRS L6 - 3R 18 |
ot g VR SO SASEs ET SE A

B 7419 PME13 R4 TLLS 4
5L 1F VEL1E 1 -13% 4 1205 i

[

oktasrj! 2413 811 1543 1443 I
59-+12 3417 16+4 17+3 :

4, 10—9 7—4 5—g 10—7

8—6 9—-2 7—5 6—5

. 10—4 8—7 10—8 7—3

bNb PO 9—5 9—6 5—3 10—3

A oni giz tetradat da ledds.




s
Velatcens pondateikas mijan zeren valiss 11 udarnik, 4
ani 19 udarnik-ni. bBIIE
Kenem udarnik sodisa? A
F
19—11=8
Leddp giztag:
1. 19—11 17—12 15—13 15—14
16—11 lg—12 17—13 -18—14
14—11 18—12 19—13 16—14
18—11 15—12 16—13 19—-14 E
2. 17—15 17—16 18—17 18—18 L__
18—15 19—16 W17 19—18
19—15 18—16 19—17 19—19
16—15 16—16 18—17 19—18
3. 20—2 20—3 20—12 20—11
20—4 20—5 20—14 20—13 "
M, Dl 19016 =001 g
20—8 20—9 20—18 1
A ani giz tetradat da Ieddw. dila

154

| lur ﬁur“

r

3!”‘

1. Una-ja sulalo 2. Una-ja setass ;

BoStasamps? 20 uris sdaca?

3. Skolals setiso 16 goz pimi. 6 goz torjstiss medos3
zprbnl velatcissezlo.
Kenem goz esa kolisa.

6 ]




larnik,

VYW 00 Q0 (¥ =N SN SN

=7

1

~_
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4. Kooperacijais skolaa pervo vajiss 10 goz kalosi da

pBaren 4 goz kalosi.
' Kenbm goz kalosi vajisa?

5. Una-ja Bar sostasa sdaca?

Bostisa: Setisa:

6. 14 celad bslasiso lampaezon da daddezan. Daddezon
pslasisa 10 mort.

Kenbm celad bslasisa lampaezan?

7. Va velbn sbslasisa konokkezon atilasn 8 celad da ma
dilaen 10 celad.

Kenem celad sslasiss konokkezan?

Giz tetradat da Isdds:

1033

6 krolik.

Kenem krolik ani skolapn?

1.114+6 842 4 +10 1642
1248 643 3+13 1445
1047 5+5 5415 1842
1541 446 8411 1346

2,142 10—8 16—13 18—6
15—4 9—3 17—12 16 —4
17—3 10—5 19—16 11—-1
19-—7 10—4 20—15 17—5

1. Mijan skolabn valisa 12 krolik. Tavo sodiss e8d




lf} { {
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2. Krolikkez verdam ponda Bostiss 8 kilo kapusta

11 kilo kartovki.
Una-ja Bostisa nbla sojansa? Fi
3. Kurag Baa poazis 17 tip. 3 tip gozumnas 3sisa. |
Kensem tip ‘kolisa? |
4. A ani a¢et losot zadacaez da ker nijo. l

Kuimpelasa. 2

1. Kasts Bumaznaj kvadrat to etas:

Koeam figura sogmis?
! x Sija— kuimpelosa.

2. To puovaj kuimpelssa. Pukts sijo sumaga vels da nus
krugom karandasan. M sogmis Bumaga vslbn?
3. Tec istaggezis kuimpelosa.

bNb

5. Serat ena kuimpe|ssaezsa. eskp
6. Kbs te adsslin kuimpelasaezsa. ;i‘i‘n

i
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usta ¢ 10-por vuzamoan sodtom da ¢intam. ?) Lt
I v
iss. 9O O ] C 1 11 10

Leddp giztog:

| 34 e i
3+ 8.9 1o | 23456789 !
| 1. LT <9419 - iy I

3+ 3-+7 159
3+ 3-+9 2-+9

? 2. 112 11—-6 12—2 12—6
11-3 11-7 12—3 12—7
11—4 11—8 12—4 12—8
11—-5 11—-9 12—5 12—9

3. 11—4 11—8 13+ 5 16—+ 5
=7 11 -5 14+ 3 18— 4
11—-9 11=3 5411 19—13
11—6 11—2 4416 17—14

A oni giz tetradat da Inddp. |

948
PG A gt dianig gyl
917
9219

000806 09 00060 6O
20000 | 0 09660 | 66 it
_ i
4 Ledds giztag: |
aF 13— 56789
5.1 6789 3 o 4
Darletatne

1) 10-por vuzaman Ied disos addon sokst, suam, medsp sod-
bnp 8 da 3, kolo ¢eladlo tod velanes kerns siz: 842-F1=11, a
eskpta kernp nija 0zo-na vezorta. Sijon, medsb celad velaliso etas
sddisnb i kuziso kernp vesknta (8+3=11), kol Bora-zo pervo
Bavnb istoggezon, isasokkezan i ciz 03.




1. 446
447
448
419

2, 1839
13—4
13—5
13—6

3. 13—5
13—8
13—9
13—6

A 1241

1544

1346

17+3

BB o

447 5+6
44-8 o-+7
4-+9 o+8
447 o+9
e 14—4
13—8 14—5
13—9 14—6
13—5 14—7
14—9 447
14—5 548
14—8 449
14—6 oO+7
5413 17—35
8411 19—4
4416 18—6
9411 15—2

A oni giz tetradat da Iedds.

1. Kolxozpn vartonp masinasn. Asbvsan lunsaraz ve

548
96
o+9
o-+7

14—8
14—9
14—5
14—9

44-8
5+46

16—14
14—11
17—16
19—15

mane varine 8 dod su. Lunsar saren 5 dod su. -

Kenem dod su vartons lunnas?
2. Gunna peeksn usalons 8 mort.

Vavvez vasotlonp 2 ¢elad.
Su vajalons 2 mort.

" ; Kenbm mort usalonb masinasn vartika?
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3. Kolxozen masnasn vartans lunnas 13 dod su. Stika
lis kressana sbmda-z3 otiran vartons vartannezon 4 dod su-
Mundaan unazek su vartons kolxozbn?

4. Tolotcan masinaan kolxoz talote oBedas 15 messk
u. Sija-zo kadan otika olis kressanin tav velen talats 2 me-
ok su. :

Mundasn unazek su talata tslatcan masina?

Inds otika olis kressaninsa kolxoza!

UL — A

a3 ve

00686 ©680 000 | 800
00666 60 0000606  ©606
Ledds  ztag:
64+ | 456789 Bl B280
7% 16 —
1.64+4 648 T3  TH7
6+5 649 . 7+4 . T7+8
646 64+7 7+5 . 749
617 645 746 745
2.15—5 ' 15—9  16—6  16—7
1556  15~7 16-7  16—8
15875 51546 « 168 & 16-=9
1568 i 1589 | 1692 1637
3.6+9 648 6+6 15—6
7+8  74+6 745 159
6+7 649 7+9 168
THQ = 744 THT 1627
4249 - 447 . 14-9 12-9
548 ‘549 13—7  11—7
449 3+9 11-2 13-8
348 448 15-6 13-4

A oni giz tetradat da lbdds.
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1. Talun mijan kolxozis muniss usavne vara 6 valen,
ton munisa 9 valan.

Kenem valon muniss usavne vars ton da talun? |

2. Udarnaj srigadaen 12 mort. Nb kolasis 7 mort ke
ralone kerrez, a mukadss vavvezon petkatone kerrezs:

1
\

va dora. kpkis

Kenbm mort petkstans? 1

spija

3. Otik udarnaj Brigada lunnas lssats i petkats 18 kef;pijar

a madik Brigada— 14 ker.
Kenbm keran unazek lasato da petkots ot Brigadams?
4. Vetls kolxoz praviennos da tads, munda kolxoznik
usalone varen.
’ Kpnem mort kolom indens?
' Kenem mort indomas?

]
sija

_ Dtikl
©09600 6000 ®0600 | 9000 |\
0000 ©06 000600 | 0000 Kuin
l r
é : Ledds giztag:
| 8+ 2345 17—
| 91 6789 i 8 9 :
| tik
i LB42 ¢ 846 . 19-L2 - 9.6 ad
pi | 813 8+7 943 9-4-7 uir

LIl © 844 8+8 944 948
| 85 81 Qi 0NEE 919
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| Q- Jer ARG s 1T G

| 178 SR 0 IR 1548
g 1759 1158 188 %9

g i 1728 ¢ 179 180 ) 17
0 37840 9FF - 84T | 9r4
GG g To R gug
: BT 96 2845 . 058
8135 0L 6178 g5
41681 18458 548 58

12—7 17—38 8+5 9-+5

valan, 11 =4 o S R S
15—6 18—9 8--6 8+9

? | A oni giz tetradat da Ieddp.

nort ke

kerrezsi | Pors vonas pijalis

kokis. 9tpsr sogmisa 8 po-
rspijan,a mad psrisa—9 por-
Spijan.

Kenbm porspijan vajis
sija vonas?

18 ker

laps?
)Ixoznik

8+9

2. To munda porspijanian sogmisa madik dackaezlan:

.—-—>J’E~)Atiklan. G o SinBal T Nolatlon: . . . 74 8
®  |Madikdon. . . 8411 Vitstlan . . . 94 9
L. Kuimatlon . . 114 9
Kbnbm porspijanan vajis Bed porsbs vonas?
3. Kolxozen verdisa jaj velo 5 por$n1]an
i To ks3 nija sodisa:
9 Vali. Lois.
Tl s BRe A3k Nolst, v s cdkg 12kg
o AR T TR | Vit =i g ol
ghpet <. .t B, 10

Una-ja sodis Brd porspijanbs?




o

Kooperativan orssm.

¢

Bos kistocka da set 20 ur.
Una-ja sdaca Bar setasa?

Bos pero da cernilica.
Una-ja kolas veztbnp som?

Bos rezinka da set 15 ur.
Una-ja sdaca setasa?

. Bos kistocka da pero i set 15 ur.

Una-ja sdaca setasa?

Peta Bostis cernilica da kistocka.
Una-ja som veztis sija?

Vana Bostis ¢ernilica da setis 15 ur.
Una-ja sdaca setiso sela?

Mbj pozs Bosnb 20 ur vela?

Msj poza Bosnb 15 ur vbla?

Ker primarraz:

S5 046" “184 =d0-5
6 g 13-aR . -7
T BT 1 IR0
AbE ERET 1620 13

1B N

A

ura
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1. Mpj kerone?

3. Serot goglannez Bumaga vela 5 ura, 3 ura, 2 ura,
ura sommez sarti. Krasit nija nestkod roma karandas-
an.

4, Lasat Bumagais gaglannez.

5. Kps te adsblin goglannezsa?
Kston nija emas?

g
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C asi.

1. Una-ja kad ena casiez velbn?

2. Vundes taBlicais ¢asi ceferslat (goglan, kada vsly
Ibdpassez) lasat sb Berds provolokais |iBo kartonis strelkae

3. Mbutcav aslat c¢asi velen, kor te loktan skolas, ki
munan gorta.

4. 8Skolais loktom Barbn Voloda sojo, a sbBarbn 3 caf
san 6 casas gulajts.

Kenbm cas sija gulajta?

5. 8kolabn velatcens pondoatcams asbvnas 9 c¢asen,
dugdama lunnas 1 c¢asen.

Kenem cas velatcama?

1 En sormatch skolaa!

i 6. Medossa zbrbn velatgislo kols uznp 11 cas.
’ Kim uz3. .. 830 a0 cas.

Maja: 3 et e s
, Vologe: o ovip w210
‘ ‘ FE L e SRt o | S
‘ 3w g Aore Cae % RETe Y
|

Kenbm cason oszek c¢etcone ena celad?

nimat

Kbt

5—394




da vsld
strelkae
)as, ki

n 3 cag

:ashbn,

il =

7.Tana vods retnas 10 casen da cet¢o asevnas 8 casebn. 1
Kbnem ¢as sija uza? 1
12—10=2 2+48=10 ij
M e e ) {

Ke3 kerin ets zadacasa?

8. Kar te vodan uzns? ;

Kar te cetcan? ;4‘

Kenpm cas te uzan? }1
|

Uzan-ja 11 cassa?

Uzns vod kada!

Skolas pervo vajiss 5 dod pes, mad persa—6 dod
nimat persa—4 dod.
Kenbm dod Bbdassy vajisa?)

5+64+4=15

Leddp giztag:

1. 5+5+4 54642 4-+1-8-+4
44643 94243 6-+6-+1
3+7+48 8+43+4 8-+8+2
14946 74+4+4-2 7+7+3

2°9:4.3..9. ¢ TH84D . yTE6}3
64741 9461, - 54842 ;,
b R0 A nSHD? it R Tl ]
31903 TG . -hhkd i
89057, 14381 20eb Bl i
T e R Y R T e 5 S el
TROsGT o e ey R T B |
g a2 10 4
TR oy D e el RS B A
BT 6.0 BT oy Mo 15911
is=gls 1385 U Te R 18
19 a4t 1T 7 U IE R M

A ani giz tetradat da Ieddpe.

6—394




1. Kolxozen koknita usalika lunnas vavls setons:

U o o ARp
Ko - o2
P4 TN T e R

Soksta u3alika:

arpn TS o 0 Deg
Gy | e s Y
v o e et S B

Una-ja sojan setons vovle lunnas koknita usaliks i una
-ja sokbta usalika?

2. Una-ja sojan kola setnp knk vavls sakbta usalika?

3. Mundasn unazek sojan $ojo vov soknta usalika?

Giz tetradat da Isddm:

5+7—4 7+7—8 13—34-5
9+43—5 94-5—6 14 —8+9
4+8—6 748—9 17 —9+4-7
5+4-8—4 6+7—5 11—-3+4-6




i una

lika?
3P

1. ,Oktas“ kolxozen massez lestons lunnas kuimis.
To munda litra jov vajisa massez nojas 1 luna:

Aspvnas. Lunnas. Rbtnas.
Seran. . . 4 litra 3 litra 4 litra
Gordan .. -5 b S <
Sotan s -9 Ren g
Soddler ot e Bt Fi=
Belan =5 % e 0y

Kenem litra jov vajis Seran eta luna?

44-344=11"

Kbnem litrasn jov vajiss mukad massez?

Kbeam mas vajis meduna jav?

2. Koset kartabn oliko mas vajis aspvnas 4 litra, lun-
ts 3 litra i retnas 3 litra. Ke3 kartasa sontiss, mas pondis
jnp asbvnas O litra, lunnas 4 litra, retnas 4 litra.

Kenem litra jov mas vajis kosnt kartann?
Kenbm litra jov sija pondis vajnp sonst kartasn.
Una-ja sija sodtis jovsa?

N
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1. Vundss kartonis eteam lin‘ejka, lak sijo cockom
magaan. Te¢ sb vbld 10 sanfimetra (sm) da suvtst vizok
da Indpassez. Proverit Iasatom linejkasn.

2. Merajt ena vizzezsa linejkanat.

Decimetra.

3. Merajt kvadratlis pastass da kuzasa?

RIREE o sl s sm
httaks | oo S

4. Merajt veskst pe

salis kuzaso da pastasa.

Kuzaps . . .sm
Pastabs . . . sm

5. Merajt kniga, tet{jj
karandas, rucka, pero.

kuzaass nija?

;1

-~ o~ ™




yckom
b vizok

. Sm
. Sm

1. 544
743
10—9
7—4

KESn " ks

Povtoritan u3

Giz toko loamsa.

7+4 747
449 546
8+9 4-}-8
6+6 3+9
618 7+9
745 8+9
8+5 547
947 449
6—5 12—4
7—4 13—8
9—-3 17—=9
8—5 11—6
14—7 15—3
15—6 17—6
11—-5 -19—4
12—8 18—3
5+9 17—8
647 13—9
849 12—7
7+5 &, 16—8
Ugotnaj us.
849 20—13
447 18—15
548 19— 7
7+6 17— 4

2. Serat kuimpelasaez.

3. Serat goglannez.

548
7+8

94-9

846
945
648
5+8

12—6
16—8
15—7
18—9

20—13
15—11
16—13
17—14

20—6
15—3
17—4
19—7

15—9
14—8
12—9
11—6

p e T+




=70 = |

4. Msj kuza eta vizps? iBbd

; 1 1

5. Merajt eta kvadratlis da veskstpelosalis kuzaso d
pastasa. :

6. Una-ja estan sam?

7. Una-ja kad?

g 8. Litra karasim sulalo 20 ur. Valalon sames 15 ur.
Una-ja oz termb selon somes Bosne 1 [itra - karasimsa

Krasit ucotnsj kartockaat semda jortatok, munda zadac
kerin sorastag. ;
Vermass Brigadaez kolasen.




[ .

!Bbdsa dassezon §093 sodtom da ¢intom.

1. Iktb istoggez liBo isasokkez dassezon.
kuzass domav nijs sunisan.

2. Te¢ Bed kvadrat vela semda istag [iBo sbmda i3asok,

munda mstcals Iedpas. '
d? 1
10 20 30 40 i
50 60 . 70
ur.
AS1Mmsa
80 . 90 100
zadac

3. Ledds o39n da Baran:

10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100.
100, 90, 80, 70, 60, 50, 40, 30, 20, 10. ,f




110

Ledde giztog:

1. 3+ 3
30430
44 4
40+ 40

2. 24 4
20440
5+ 4
50+40

3.20420
404-40
30430

40420

4. 30+70
20470
104-80
20-+80

W, [ e

4. Tec¢ otik mesto Irdpassez.
Msj tenat sogmis?
5. Giz Ibdpassez:

10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100.

44 3
40430

64+ 1 3+ 2
60+10 30+20
8+ 1 5+ 2 64 3
10410 50+20 60430

45 246 1417
10450 20460 10470
3+ 5 4+ 6 247
30450 40460 204-70

50410 20430 20450
70410 50430 40+4-50
50+20 60440 10+4-60
30420 30440 304-60

10490 10480 10490
30440 - 30450 20450
10+70 60430 40430
60420 70420 50440

A oni giz tetradat da Isdde.

! Knizka sulaloa 20 ur. Maja Bostis sijo da setis sb pond

30 ur.

Una-ja sblo setisa sdaca?

1. 4— 2
40—20
6—.3
60—30

2. o— 4
50—40
7— 4

70— 40

30—20=10

Ledds giztog:

5— 1 6—2 5— 3
50—10 60—20 50—30
88— 1. 9—2 7— 3
80—10 90—20 70—30
7— 5 8= 6 94T
70—50 80—60 90—70
9—5 10—6 8—7
90—50 100—60 80—70

Bh(




), 100.

, ponds

o

— T3

3.40—20 50—10 60—30 80-—350
80—40 80—10 70-—-30 70-—-30
60—30 70—20 50—40 70—60

. 60—20 90—20 100—40 90-—60

4, 80—70 100—90 30—20 80—70
90—70 80—30 90—40 100—90
100—80 60—50 100—70 90—70
90—80 80—70Q 80—30 70—20

A oni giz tetradat da Iedde.

Ker zadacaez.

Velatgislon vali sam: Sija visis:
1. = ‘
4 1
2: .
|
'i
3.

Una-ja kolis selon sam?
4. Mijo gizsima zajom vblo. To munda ursn vestis-n
Bbd Brigadabs?

otik srigada . . . . . 20+ 30440
Modlis L 6 SR 40-204-20
il oot i i 30420430

Mot o E e e e 20+420-4-30




e
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Tad, kbesm Brigada veztis meduna.
5. Voloda gizsis 1 sat vsbla. Sija veztis valis 40 ur.

Una-ja kolis sbla esa veztbns?
6. Una-ja velo te gizsin?
Una-ja veztin-ni?

Una-ja kolis tenst ess veztbns?

7. Mijs oktams kortzugzag. S8kolabs kutcis akten

100 kilogram.
otik gruppa oktis

. 20 kilogram

Madik = ERRD “
Kuimat ,, " < 30 ‘
Nolat . = .20 %

Una-ja korteugzagss sktiss Bedas gruppaez?

Una-ja kolis esa sktbne?

8. Vintovkasn poza Ipjnp minutas 10-is.

Kbnemis pozs Ipjne 2 minutas? 4 minutas? 3 minutas?

9. Krasnoarmeeclan vali 100 patron.

Kenem patron selon kolis 5 minutasn Ipjsom Baren?

(Minuta9 sija lbjis 10-is).

kipv




ur.

akteni

utaa?

BN ?

K u B

1. Kin orswvlis kusokkezan? Kin
aktbvlis npis kartinkaez

2. Eston sefotom kusok.

Kenem Bok kusoksbslon? Ledds.

1. Bedannst orslits magoan neto 3ulan,

Kpeam 3u|bs?

3. Kusoklan Brd Bokns—kvadrat.

% Tkr R

2. Kers sojis (glinais) 3ulokkez.
3. Knton emos 3ullez?
4. Msj 3ul cuzama?

Mu—3u| (sar). Sondi—s3ul. Talis—s3ul.

1.345
742
1+6

245

2. 304-50
6010
404-30
50440

Povtoritan us.

Giz toko loamsa'.

941
347
24-3
644

70410
60430
50420
80+10

10—7
9—8
6—4
7—5

40+4-30
50+4-10
20470
10490

Kenbm kvadrat kusoksslon?
4. Mpj te adsslin kuB cuzomaa?

TN 00O
|
e A R ep)

1

60430
50420
40+4-30
204-80




'(‘,r }.’

e W s
3.90—70 30—10 80—40 100—90 ;
60—10 70—20 60— 20 50—30 |
80—50 60—50 . 50—40 70—60
60—50 90—60 70—30 100—40
4,948 7+8 15— 8 14—8
7+6 6-+9 17— 6 12—9 .
548 949 19—15 15—6
349 846 18— 9 13—4
Ledds es»? ens primerrezsa.
5. 704-30 100—90 7+9 14—7
60410 80—50 6+5 13—9
204-50 70—40 449 17—8
304690 90—70 3+8 13—8
_ Uc¢otnaj us.
1. 3040 2. 70—20 3. 849
50430 60—250 3+8
90410 100—70 15—6
30460 50—30 14—8 -
30440 90—80 13—9

4‘. Kenbem santimetra metrapn?
5. Merajt eta veskbtpelasalis kuzasa da pastasa.

Kuzaes .. . . . santimetra.

Rastass. . . . . santimetra.

6. Una-ja som?

Krasit ucotnsj kartockaat semda jortotok, munda za-
daca kerin sorastog. Vermass Brigadaez kolasbn.




0

30
0
0

etra.
etra.

d

Za-

Ly =
| S093 sodtom da cintom.

1. Veloter Isddens 100-33.

1" 21 31 41 51 61 71| |81] |91
121 122] |132| |42 52| 162 |72| |82 |92
13| |23 |33]| |43 53| |63]| |73| |83] |93
14 |24] |34] |44 54| |64] |74 |84] |94
15| |25| |35]| {45 55| 165) |75 85| |95

b e o ol ol e Lo ~]

16| |26 |36 |46 56| |66| |76| |86
17| 27| |37 |47 57| |67 |77 | |87 |97
18| 128| |38 |48 58| |68| |78| |88 | €8
18 129] |39] |49 53| |69 [79] |89] |99
20| |30 40| |50 60| |70 |80) |90 |100

QTHWN -

COOND

4. Ledde eta knigais Bpdas lissezsa.
Kenbem [is?

5. Ledds lissezsa kvnkon: 2, 4, 6, 8, 10. .
6. Giz 1-san 100-a3 Brdes Indpassezsa.

Mbj lo3?

8. Lasat Iedpassez: 55, 32, 44,
51, 61, 73. Lasat-madik Indpassez ?).

) 9ni pozs munnp ekskursijaon kstcaka da kutcens Ieddenn
atik-madik torrez 100-33. Poza lasatnp sorevnovanno. Suam, kin to-
das, munda pu velbn kajjez, munda eta turun velbn lissez i siz 03.

2. Adsb Iedpassez: 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100.
3. Adss Indpassez: 5, 15, 25, 35, 45, 55, 65, 75, 85, 95.

7. Tecls ena kvadratokkez vela vundestom Ibdpassezta.




_78‘

®

Lasat ena istoggezis Ibddez (¢isloez).

I

1. Lasat 43. .
Kenem das da kenem jedinica eta Irden?

2 Lasal- 75,
Kenem das da kensm jedinica eta lbden?

3. Lasat 58.

Kenem das da kenbm jedinica eta Isden?

4. Losat eso madik leddez da Iedde dassezsa da jedi-
nicaezss. - :

5. Ors lotoan.




edi-

Lsdds perbta.

Giz toko loamsoa.

1.3+4+4
o5+2
6+1
149

5. 7+3
o+7
648
7+8

6. 10—9
17—8
12-8
13—9

7. 34247
5+4+-8
74543
44444

Kpnesmis sorasin?

Ker madpav nijs primerrezsd, kadno sorasin kerns.

017 | gt T 58
GES < <TB6 . 639
335 ' B9 447
43 6T 5 B8
450 . U448 144
795 9:L8 - 849
919 3+9 646
Ths - B6 . 843
(Y O T B R
xSV DO ™
Beh . 13acd - ol bl
05 15511259
57  OY=8 95T
1359 - 1926 169
1228 Y8y B
16—7 14—5 :13=5
9+6 945 649
648 Nud- T4
948, 819 T618
847 943 447
47 " 9 Pl s
ek Bl AT Real
148 187 1156
TR i S S T
346+9 74548
94518 44349
Fp- 1449 5 o 34615
34447 . 24349

Pessy Ieddene si3, medsn atper en soras.
Ors ,o3lan® orsanan,




| ’
el e
10-pbr vustag sodtom da cintom.
Kolxozen vali 40 plug. Sesarbn esd Bostisa 5 plug.
Kenbm plug ani kolxozas?
404+5=45
Giz tetradat da Inddbs.
1. 40+5 90+9 2430 7450
3046 8047 44-50 8+20 K
80+4 6045 64+20 6490 b0 ol
7048 4048 8140 . 5470 PK‘
2.25—5 57 —7 69—9 77—17
75—5 63—3 51 —1 59—9
64—4 48 —8 73—3 88 —8
32—2 36—6 68 —8 37—7 :
3.25—20 58 —50 34—30 87 —80
36—30 74—170 43—40 96 —90
48 —40 39—30 51 —50 93—90
64—60 75—170 82 —80 33—30
4.70+8 7450 28 —8 77—170
60+9 2490 41 —1 56— 50
80+7 8460 59—9 87 —80
90+5 5+70 87 —7 92—90
Kolxozbn arnas valisa 48 velatcetom mort, a tulbs kezd
koliso toko 6 mort.
Kenem kolxoznik velat¢isa tovnas?
48 —6 =42
Giz tetradat da Ibdds.
1. 22-+4 7246 8346 7345
2445 8444 7247 2443
45948 -\ 9345 8415 i7EA s
5643 3643 3346 6247 I
25424 2425 8421 3446 atisa
3-+-36 3416 7442 7421 I
3 6-+52 5424 44-65 94-90
g 2+4-67 7452 6473 6482 Us
1 | ~394
'y




3.48—1 36 —2 56 —3 68 —4
56 —1 48 —2 69 —3 56 —4
plug. -1 w2 9878 L dled
25—1 39—2 77-3 29-4 t
4.47—5 58 —6 28 —7 59—8 !
39—5 47 —6 49 —7 79—8
68 —5 69 —6 68 —7 89—9-
76—5 77—6 79—7 68 —8 :
Kolxozls kolis tules kezo voens 43 plug. Vocisa valis j
D0 plug.
Kenem plug kols esa vocns?
' 43—20=23
: ' Giz tetradat da Isdds.
) 1.15+10 25420 35+30 42440
) 36+10 46+4-20 48+4-30 28140
) 64410 68-+20 51430 35440
78410 72420 6530 54440
2. 2550 23460 17470 15480
36450 35460 24470 11480
47450 27460 256470 18480
32450 18+4-60 124-70 13480
bs kez?
3.43—10 68 — 20 75—30 91 —40 ;
45—10 65 —20 96 — 30 52—40
68— 10 84—20 53 —30 78 —40.
64—10 87 —20 73—30 97 —40
4.65-—50 75—60 95—170 99 —80
78 —50 91 —60 99—-70 94—80 ‘
94 —50 87 —60 75—170 93—90 :
86 —50 95=-60 86 —70 96 — 80 |
Kolx-ozz,n vali 40 pina. Tulbssa kesan kad kezo esa la- |
?atisa 15 pina.
Kenem pina ani kolzozas?
40-}15=55
F-m




- 82 —

Giz tetradat da Iedds.

1.10425  20+28 30435 40441
10442 ~ 20436 30+48 40432 ;
10484 20468 30466 40434
104-65  20+73 30457 40456

92,5015 60428 70425 80412
50428 60+15 70418  80+15 i
50+33 60436 70411 80417 |
50--47 60427 70+29 80419

3.62—1%% 7338 - A7=17 ' 72939
84—14 64—44 69—39 53—23
8595 " 96 —16:- . 8242 i - 7858
37197 58438 . 84-Ug4 A5--95,

4.454-30 93—80  30+69 66—46
65420 75—60 70424  73—53
7610 84—50  50+36 85—15 -
48150 96—10 40452  99—69

Kolxoz »B vblen usaliss 2 Brigada, ot Brigadaas v aLP

13 mort, a madas—12 mort. .Tc

Kbpnem mort usalisa kolxoz B velbn?
13:}312=25

Giz tetradat da 1sddp.
] 1. 14414 25422 32435 2841
i 44412 314-28 46432 42445
| 23413 62424 214-24 35442

45412 56421 52436 51448 M
9 12452 - ~12+466 12471 17481 x
33455 35464  24+73 11488 .
21958 19 465 12-+-76 154-83 Ke
46:8351 < 1324487 1123-F75 12487 kilo
844012 UV s7400  9pg-B5 - RT—45 M
364813 (@39l 1.89--36 'WBd47 Sv
R AMa T BRL0R LR 3R - T8 45 Ut

26—12  87—25 56 —31 84—41

4,87—56 -76—65  87—72  96—8I %

0451 - §7oBL 9873 <9882 TC o

| 65—54 99—66 98—77 9483 M
| 78—55 78—63 94—73  99—87 M
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Msj oz termo skolaen? Munda?
2. A kosbs to munda:

kilogram, a em 9 kgr.

Svjokla kols 65 gr, a em 50 gr.
Una-ja oz terma kasbssez?

IC joren? .
Munda emas skolaannt?
Munda oz terma?

Kolons.
LRITOT B b 51 3 hh e n, e 33
Kurdnnezey . 55 s  alic & v 25
Kiskasan vedraez . « « « « 12
Kueitcahnez v ¢ i v % 24

1. Mijo Ilesatcama skola jarbn tulessa ussez nustom
3. No mijan skolabn una-na atik-madik oz termp,
To mpbj mijanls kols Bosne, i mbj mijan em:

Emas.

20

Kartovki kola 98 kilogram, a! em 80 kgr luk kols

Morkov kasbs kola 75 gr, a em 60 gr.

3. Munda kospssez da zer-kuran kolane usavne tijan

: ;“
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1. To munda masinaez valisa mijan kolxozen o3zpki
munda Bostiss tavo:

Kneom masinaez da orudijaez. Valisa Bostisa

Traktorrez ;i %y 5. o X505 i A 1 3

f PIMQERZ i - i o T e i 54 23
, PIAeE o s S AR o O e 63 - 15
b Kosan DIasilez - o 5. i8r & 7 vie i bt e % 15 12
VHadanne ieovs. & o o5 © a b I, o b [ 12 11

Varlannest. /. v A i S T e e i 8 5

Una-ja Bbd-pales masinaes mijan kolxozsn?
Una-ja vajisa tavo?

2. Una-ja volissa masinaez tijan kolxozbn 03zpk?

Munda Bostisa tavo?

Munda masina ani?

3. Mad zbren vali 30 oktasrjonok, a pervojsabn—9 8
dan jeeazbk.

Kenem oktasrjonok vali pervojsa zeren?

: 30—5=25




03zbk |

Bostisy

3
23
15
12
11

5

k?

1—5 ¢

1. 154-15
35415
24416
36414

2. 194-51
21459
37+53
1357

3.30—35

60—5

70—5
40—5

4.30—8
60—8
80—9
90—9

Essg S
Giz tetradat da Isdds.

38422
42128
37+23
13427

18-1-62
2268
36--64
24--66

40—1
70—1
80—2
60—2

30—15
50—25
70—45
90—35

Ker esa ena

1.144-16
2822
37433
41449

2.30—5
40—9
80—4
50—7

3.15+414
23425
31437
38431

4.26—13
28—16
45 —22
64—33

6327
21489
6228
81+19

80— 7
60— 3
30— 8
40—13

2435
47422
3445
52136

75—34
86—13
67 —43
58 —25

2931 15445
314-39 28442
26434 3347
34--36 12148
19471 194-81
27+73 11489
. 15475 17483
23477 13487
20—3 40—6
60—3 70—6
90 —4 80—7
50 —4 o0—7
40—21 90—24
60—31 60—16
70—22 80—17
- 60—23 15—18
primerrezsa.
52428 83+4-17
45415 24--26
36444 2545’
47413  63+27
80—39 40—28
70—26 50—~18
90 —65 80—29
100—38 70—39
28141 62415
37451 74423
42--36 63412
92-+43 25-+64
47 —43 79—42
98 —81 97 —21
84 —82 58 —24
76 —T75 66 — 32




L 96 —
Mijs pcslami, kb3 petalo kolxozlan kasss.

1. Mijs puktima 5 ludsas. Bed jassiks kasimd 100 tus;
otik jassiken ez pets.. . 12 tus

Madik jassiken . . . . . |
Ralmat v 0o Sue &0 8 1¢
Nolst - el i 14 By
Vitat oLy ARGy 4

Kenbm tus cuzisd torjon Bed jassiken?

Koeam jassika kasbs surom medsur?

Kbeam jassika medumsal? :

2. Pesla kolxoz kasbslis ¢uzamsa.

Opnttezso kera zbranst.

3. 100 tusis petisa pgrvo 44 tus, sbBarbN 42 tus, a rr?
kades ez peta.

Kenem tus ez peta?

4. Tormas-ja eta materialss jassiksa kerns?,

Ledde da giz:

Bokkeza kolonb pavvez . . . . . .

Pndass kolonp pavvez.. . . . . .

Kolonp karhivvez 2.0 . .75 6, s

////,, /////////
- ";/ A

ton

898




k33bs.

100 tus

us, a m

Msj poza 3ktenb ena pavvezis?

f*—'lQ-’: S

//” all a
k\\i 'J

Lasoto eteam caca da sets sijo detskaj sads.

1. Adsp kniga Borsis casi ciferplat. Lakat sijo kar-
ton Berda da gograst kartonsa. Lasat strelkaez.

Metit¢coaman orsam.

Orsambs muna si3: ‘
Bedan atik Barsan madik capkalens izok. Kin inmas sija I
gagrasd, kadas munda ‘gizom Iedpas, sbmda i Bosts ockoez, ‘

otarbn mu veld kera 3 b3nt gagras. ﬂ
|

Vermd orsaman sija, kin medo3 Bostas 100 ocko. ”‘
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10-per vuzaman $033 sodtom da cintom.

Mijan pionerskej otrjaden valiss 36 pioner. Maj 1 lun
esd gizsisa 6 celad.
Konbm pioner ani mijan otrjaden?

36-+-6

Giz tetradat da lndds.

il 1. 2549 2849 469 7249
o : 6549 58-+9 86-+9 8942
2447 2746 3548 87+9

447 6716 6548 294-7 #
2. 2819 2348 356 348

4948 28-+3 4645 68-+4

567 8549 49--7 7349

6746 .59+5 7749 4943
3.21-2 33—4 24—5 25—6

61 —2 02—4 63—5 62—6

22—3 21—4  32—5 54 —6
71—3 43—4 61 —5 33—6

4.54—-7 21—-8 35—6 37—9
93 —7 73—8 65—6 o7 —8
21—7 35—38 72—8 83—5
62—7 27—8 92—8 63—9

Medo3s3a zbren 14 oktasrjonok, a madik zeren 18 ok-

taBrjonok. .
Kenbm oktasrjonok keknan zeras?

14+18=32

Ledds pervo giztag, a spBarbn gizoman.

1. 1418 26-4-26 38-+-38 4646
164-16 28+-28 38434 474-45
18418 19419 37+4-38 48-4-46
15417 27428 39436 474-49

2. 18419 23429 18+25 24419
48-+29 23419 38-+15 3449
3948 27424 27417 29418
28+4-27 3754 47437 49+4-38

pdas




j 1 lun

T ———

3. 15417
454-27
23418
43428

4. 16416
284-28
19-+19

|

18 ok-

bdasbs 42 mas.

1.42-16
62—16
54—17
34—17

2.72—15
92—45
41 —16
81 —36

3.45—16
35—26
62—19
42—39

4.43—19
63 —29
52 —28
72—28

27+4-27°

— 89 —

22419
42439
18-+25
48435

27419
424-39
284-17
3847

16418
244-27
34-4-39
48149

28119
38-1-49
27116
47136

Kenem moas sodisa kolxozen vonas?

42—26=16

56 —28
36 —18
37—19
77—19

38 —18
58 —48
76—19
96 —29

34—19
74—29
43—18

. 73—358

57 —19
77—49
45—18
75—28

Ledds pervo giztag, a seBaren

23—17
63—27
25—18
75—28

28—19
68 —39
95 —17
85—37

274-26
54-4-39
43+4-28
45427

43 —17

73—37
82—34
51 —29

46--37
244-47
2546
28439

38434
56426
28436
75418

Mijan kolxozen majmu vali atlastom 26 mos, a tavo

41—13
61 —21
04—19
74—39

21—18
61 —38
44—18
62 —48

48-1-49
o7-+35

29165 -

37+39

15168
344-29
16+4-57
18469

gizamon.




1. Tad, munda sulala:

2. Munda vesatan porosok ponda

vata ponda?
3. Munda

Bint ponda?
4. Munda

5. Munda

kola veztenw pin
kols veztene pin vesatan porosok ponda

kolo veztens sint ponda da vata ponda?
kola veztenp pin vesatan porosok pon?
sint ponda da vata ponda?
6. Munda sam kols tennt eta Bostasam ponda?
7. Mbj kolo Bosns tijan skolnaj apteckas? Munda s
kolas sb ponda?
8. Otik velotcis Bostis vata da Bint i setis sb pon#
50 ur. :
Una-ja sdaca setisa sbla?
9. Mijan skolaen nol gruppa:

1-ik gruppaen 17 zonkaok da 21 nsvkaok.
23

2-ik » » » 19 ”
3'gt " 18 ” ” 22 »
4-3t 5 19 3 1z

Kenbm velatcis Bed gruppabn?
10. A to munda velstcis madik skolawbn:

1-ik gruppaen 44 velastcis, np kolasen 19 zonkaok.
2'11{ » 42 » » » 23 »
3-at w - ondd . 2 ’ 18 i
4-at 4 39 . 19

” " ki

Kenbm nbvkaok Bbd gruppaen?

jbl

ZE
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11. Tad: ,
Kenem velatcis tijan skolasn Bnd zbren?
Kenem zonkaok da nsvkaok ne kolasen?

Kenbm pioner nis kolasen?

Ets todomts giz taslicaa:

Velatcis- | Zonkaok- | Nbvkaok-| .
Gir-uppa sez o i ‘ Pionerrez
1-ik gruppa'. .-. . .
2-ik RO S
pondagil 3-of - L. L0t . s .
4-ot o Tegs e e
ponda
Mijan zbren 17 zonkaok da 21 nsvkaok.
nda?

Serat diagramma.

b~

k pon

nda s§ As|_| losa 1 zonkaok. | .

As N los 1 nbvkaok.

b ponb

Kbeam stosok velenzek? Mela?

Msbj mi kerima?

Seratima stosokkez zonkaokkez
jplis da nbvkaokkez jblis.

Mija kerimo diagramma.

Msj sija mptcala?

Kenbm zonkaok?

Kenem nsvkaok?

Kadna unazbkoas?

Serat eteam-zo diagramma aslat
Zbl' jblis.

ok.




Brusok. Cilindr.

1. Ketis te adsevlin Brusokkezsa?

2. Kenem Bok Brusoksslon?

3. Mbj cuzoma Brusoksslon Bokbs?

4. Kntis te adsslin cilindrrezsa?

5. Vistav cilindrrez (kerrez, krazzez, pes, ogoslaez, tru-
Baez, Bakkez, konassez, vedraez, stokannez, kruzkaez i si3 03.)

1 6. Ke3 keronp gograsa puis Brusok?
? 7. Ker srusokkez, cilindrrez.
8. Vackisa-ja Brusoklan kirpic?

9. Ker sojis kirpicokkez.
10. Serat tetradat Brusokkez da cilindrrez; Msjon 'nija
neatkodas?




iz, tru-
Si3 03.)

nija

1.70+8
60-+9
908
80-+9

2.54+5
3742
o148
63-+5

3. 48430
36--60
18+4-50
58+4-40

4, 28--21
464-53
374-62
24453

5. 12418
17493
444-36
29431

Giz tetradat da Isdds.

7+70
9440
8+70
660

7432
861
4+4-53
6-+93

5035
40+-52
30461
20475

49—25
68—13
75—24
96—55

60—23
50 —36
80—12
60—39

87 —7
86 —6
94—14
78—8

47 —5
68 —7
49 —6
o6 —5

48 —20
56 —40
68 —50
78—60

424-8
6149
3644
7347

849
647
847
449

86 —80
99 —50
98 —90
77—170

76 —4
87 —3
69 —38
95 —2

49 —29
68 —18
06— 16
94—24

40—8
30—9
60—7
80—3

15—8
179
16—7
13—8

Giz tetradat da Iedds.

1.28+49
3647
1946
4745

2. 38429
4627
5419
154-67

3.52—19
64—28
41 —13
96 —29

194-16
28-4-28
39439
47447

42439 =@
18;—}—54 i
= 16419

164-37

52419 7

45—28
37—18
54— 16
65—28

23—8
35—7
42—9
o6 —7

24+4-37
08-4-17

274-39

72—36
o4 —17
41 —19
52—36

36 —18
92 —26
58 —29
74—37

4839
24449
3637
434-28

42—39
o8 — 47
65— 58
72—64




4. 184-24 47419 82—75 83 —66
15427 93+18 91 —88 75—58
36419 424-29 75—67 36—19
484-17 76427 o4 —47 44—28

5.60+ 8 42+ 7 184-40 22438
94-50 6492 59—30 70—47
76— 6 68— 5 32443 26 +49
87—80 29— 7 66 — 32 73—56

1. Kolxozen poda ponda 3 karta. 9tik kartaen 25 vov;
madiken 20 vav, kuimaten 25 vav.
Kenem vov kolxozen?

2. ,Zarja“ kolxozbn majmu valiss 68 vav, a ani 80 vav.
Kenem vov sodisa vonas?

3. Stalin nima kolxozen 95 vav. Nb kolasis 15 vov
usalonp koknit ussez velen, a mukades sakst ussez velobn.
Kenem vav usalsne sokst ussez velen?

4. Kenbm poda karta tijan kolxozen?
Kenem vav ola Bbd kartann?
Kenpm vov Bbdassa tijan kolxozen?

ktor.
lasat

cija
44

lisz
tra
tal

ko
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1. Ledds, munda da keeam garan-kasan orudijaez asu
bsatomas tulbssa koazan kad kezo:

Kolxozas

emas Lasotomas
Plugges: ... .y s 72 . 65
PHiaezZeges 2050 5ir. 80 71
Kultivatorrez. . . . 18 15
Katokkez .. « « « & 20 20
Koszan masinaez . . 22 18

Kenbm masina da plug-pina kols ess lasstns?

2. Masinno-traktornaj stancijasn kolis lasatns 25 tra-
ktor. Janvar taliss vermisa lasatne 11 traktor. Fevra| talisa
losatisa 10 traktor.

Kenem traktor kols esa lasatnn?

{24 :
3. Eta-z3 stan- : / j/ ;
cijapn kolis lasatne 3
44 plug. Janvart3- . &}, 5=
lisa lasatisa 15 plug B o
traktor da fevral = —=

taliso 20 plug.
Kenbm  plug
kolis es3 lasotnn?

e

4, ,Kaj lun“ kezas.celad keriso kajpozzez:

1-ik gruppa. . . . . 4 kajpoz,
1 A i SR | S
3-at R U
4-5t o T e SR o

Kenem kajpoz kerisa celad?




&
|8 O

5. ,Kaj lun“ kezo mijs gizima kajjez vizom jelis pl4
kattez da aslima nija.
1-ik gruppa keris.. . . . 2 plakat,
v S SRR g, S
. e R AL %
ot . TERSE SR IR o5 Eed

Kenbm plakat gizis mijan skola.

6. Kor tijan loas ,kaj lunps“?

Kenem lun ess kolis? )

[ Kenem kajpoz da kensm plakat keris tijan gruppaps?

‘ Kenbm kajpoz da kenbm plakat keriss Bbdas gruppaez}
7. Termasa-ja ena pavvez kerno kajpoz?

s

20

30

18
Mbetcav, kbeam pav pozas pukiens prdasa?
Mbj kuza da mpj pasta

eta pales? .
Keeam pavvez loass Ba-

ris da o3is Boka?

Kbeamas ena. pavves? -

Kotca munass mukad
pavvez?

Msj kuzass da mbj pa-
stass nija?

8. Lasato vaoan Bergalan
koloso.




lis pl

abS?
ppaez}

o=E"Tn/

Gliz toko loamsa

1.50+ 9
604 8
7049
8-+50
9+30

2.52+4+ 8
43+ 7
28412
36424
734-17

3.57—50
68 — 60
79— 9
86— 6
98— 8

1. 50+41
24135
92+ 8
64--16
25+ 8

BB 'y s

Povtoritan us.

62+ 5 6015
43+ 6 204-27
94+ 3 40-4-28
861 28460
1302 18470
38-+9 37436
47+6 2839
29+8 17419
658 4849
74-+9 29426
78 —7 o7 —20
96 —3 48 —30
99—5 89—50
87 —4 96 —70
49—7 85—30

Ucotnaj us.

2. 374-28 3.
56-+19
17436
6830
5641

4. Mbtcav Brusok, cilindr, kus, 3ul.
5. Una-ja kad?
6. Kenem c¢as sutkipn?

7. Kolxozbn kolis Iasatnb 25 plug, a lasatisa valis 18 plug.
Kbenem plug kolise lesatnn?
8. MTS-lan valiss 16 kasan masina. SpBarbn €83 vajisa

35144
6324
474-21
214-51
464-33
29438
474-26
78419
4639
o7+26
75—24
86 —52
98 — 46
79—48
68 —37

80— 6
90—34
71—25
86 —39
83 —45

17 masina. Kenem kaszan. masina kolxozen ani?

Krasit ucotnaj kartockaat semda jortotok, munda za-
daca kerin sorastog. Vermass Brigadaez kolasen.
7—894
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20-93 Bostalom da jukalom.

Kvkan Bostalom da jukalom.

; 1, Vetls ekskursijaan vi3zez vela, vara. Ikts setcinis tu-

e

3. A munda estan?

runnez, lissez, cvetkiez, sattez, goliez. Ponds nijon Isddisns.

2. Kenem turunok estan?

Kenem sorisok atik turunok fm

Vblbn?

Kenem 3orizok 2 turunok
vblbn?

242
Kenbm 3o0rizok?
24242
Kbnem [is?
2424242

Kenpm turunok?

242424242

Kenbm goli?

: 24-24-24-2+4-24-2

o

D1

-2+




ﬂy:

NG T

bm kaz goli

o pR224242+2
is tu-

lisnb.

n?

unok %m sat?
9124241219242

unok

#wm ozjagad?
$24-24-2+4-2+4-2+42+424-2

%bm bZman? 7/
24-2+4-2+4-2+4-2+4-2+4-24-24-2 | 7\

Kuza gizom tujo poza giznp sis:

Kuza

242

2-+2+2

2424242

242424242
24242424242
2+4+2+4-2+4-2+24-24-2
2+24242+24+2+242
24+-24-24+2+4-242+2+4+2-2
2+24-2424242+24+2-+2-42

3enkta
232
2% 3
2X 4
2% D
2% 6
74 9% §
2 : 8

9

0




SEXSE S

Pluga doddalans kpk vav.
Kenem vav kolasa:

2 plug ponda 3 plug ponda
. Jer : e !
SR " o "
87 " R ’

Ledde giztag:
123 2X6 2x10 254
2X3 2X7 & 2X9

2X4 258 20 23
ok gy 2X'9 25 3 22

A Jni giz tetradat’da Iedds.

Sulala 2 ur.

Una-ja kols veztbnn 2 koroska ponda?
Una-ja kols veztens 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 koros
ponda?

|
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Jukav sari.

4 pero 14 pero
10-. , 16 ,

0 202,

B |,
12205 A

Jukav ath]undaan kpk mortla.

b2

14:: 2

Leddp pervo giztag, a spBaren gizoman.

252 L 19 2 147 2
)rOB# Ay 12 52 20 2 8 2
622 142 123 2 1622
8«2 1622 822 102
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22X 1 2X6 18 2 32
2X3d 2X%8 14 : 2 12.12
2 e

2

2X9 2x1 10 :: -
2X4 2X3 22 8 :

| 3. 22 4%2 %2 6Xx2
¢ 4.2 8:2 ; T 90 122
| 3X2 S5 X2 X2 8X%2
{ 6 2 §0-2.2 18 -9 W2
i

.‘ i Kuiman Bostalom da jukalom.

Oktr istaggezis kuimpelasaez,

3

1. Stik kuimpelssa lasatnp kolons 3 istag.
Kenbm istag kolasa:

2 kuimpelssa ponda 3x2
1l | 3 . 2 3x3
L 4 i » 3x4
il 5 ) b 3x5
A 6 " L] 3 ><6
b
2. Serat kuimpelssaez da suvtet Bed kuimpelosa pel#

gaglanokkez.

Kenbm gaglanok otik kuimpelasapn?
Kenem gaglanok 2, 3, 4, 5, 6
kuimpe(3sabn?
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Ledds pervo giztag, a seBaren gizaman.

1.3X%1 3X 5 3 X6 3X5
3X2 3 X6 3 x4 3 x4
3x3 3x3 3X5b 3X3
3x4 3x1 3 X2 3x1

2:2% 2 2., B 2X8 3X6
2x4 2X 3 2x3 3 XD
2X6 2T 3X2 3% 3
239 2x10 3X 4 2X2

1. Jukav kuim mortla.

Saez,

323 53 }8-:.3

2. 9 metra kuza ker orata 3 atezda torjs.
Msj kuza loas Bbd curkans?

9.1 3=3
pel# Loddes pervo giztag, a spBarbn gizaman.

a3 15« 3 1652 153
63 i8:3 12 2 12 =3
933 1233 18 .+ 2 B8
FRce3 a3 14 : 2 153

\ 22x758Kk6 L9304 £2X0B
2% 8 i Bxa LG L3%D
éﬁ |

2X9 3x1 3X2 3X4
=2X8 3XD 22X T 2X9




T

S (e
11, 1 Nolon eostalom da jukalom. 1.
i‘.,f' m 50
1. Oktb istaggezis kvadrattez. é
 MERARNE T
otik kvadrat lasatne kolonb 4 istag. ‘
Kenem istag kolasa:
2 kvadrat ponda 42 é
3t : 4%x3 :
35 . 4x4
O » 4%5

2. Pjatidnevkabn 4 usalan lun.
Kenbm usalan lun 2 pjatidnevkaen? Kenbm usalan lun
e 3, 4, 5, 6 pjatidnevkasn?

1

| i

Lbdds pervo giztag, a spBarbn gizoman.
[
|

i Ll oy e d 3
i 4%2 4x3° 2x4° '3x4
| 4% 3. Ak 4x4
i P 4x4 4x1 1xX4 4X5

272 X7 4% 4 3x4 2x4

%y, Ix98 2K B2 K3 T AKS
I : Bx6 % TKI10 L 2K6 £ 3K2
| BXD S 8% ST AR VE 283
%' 34%c2 s P AR I 2
' 1% €3 o385 3 200 1 2 4 :.2

{ 612 10: 2 15 : 3 6:¢3

i 6 3 9z 3 A B
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1. Jukav nol torja.

2. 8 metra kuza ker orats 4 stwzda torja.
Msj kuza loas Bbd curkabs?

SJ 4=2

Lbddbs pervo giztag, a spBIrbn gizoman.

1. 4:4 20 : 4 2052 1222 3
8:4 8:4 20 : 4 129 v
P U T a PR e e i Ry 3
16 : 4 4:4 16 : 4 8:4

2.18: 3 g% 3 Ym0 AN 4 ¥
6:3 ‘90« 4 14: 2 12: 4 &
i 60 00 1674 b
12°%'3 15:3 Ban? 4: 4 ;
LT A I8 3D £

13 - 8%5 . 2%6 " 348 E
s S e e R A o
2%9 X 3 X3 4X5 {5

i "'*:— i
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Viton Bostalom .da jukalam.

1. Serat kvadrattez. Suvtat Bed kvadrat pelesa da sar
gaglanokkez.

Kenem gaglanok:

1 kvadraten o9x1
2 i a2
3 . 95X 3
4 s o X4

2. Pjatidnevkaen 5 lun,

Kenem lun 2 pjatidnevkasn?

Kenem lun 3, 4, 5, 6 pjatidnevkasn?
Talisen 6 pjatidnevka.

Talisen 30 lun.

Leddp giztag, a spBorsn gizaman.

1.5x1 S X2 d3x1 3% 3
X2 9X 4 1 X5 3Xd
- OX3 dX1 S X2 dX 4
S x4 5X3 2X5 4X5

2.2x8 3 X6 4x4 3 X2
2x6 3X3 4x5 3X3
2x9 3x4 4x2 dx1
2X7T 3Xd 4x3 dX 4

Giz tetradat da Indds:

3.4%x3 S X2 4x4 OX2
4x5 SX 4 X3 4%X5
4x2 X3 3% 3 8% 3
3x4 D] L K2 2X9
4x1 SX4 4x3 233




Ens 10 peross jukav 5 velatcisla.
Kenem peroan dsnzas?

10 2 5=2
Leddes pervo giztag, a spBarbn gizoaman.

{ Sy 1009 2039
10: 5 5+ 5 20 : 4
15 b 205 15+5
2 5 15:7 5 D3
2.2x2 4%3 4%X5
3X3 X2 2X06

3 X2 O3 2% 8

4 52 4%x4 2X%X9
S.4.:2 J {0 ) 142
6:3 1 ET2 1973
8:4 1273 15:-1. 9
9:3 12+ 4 16 : 4

10: 5
W2
5450
|

1

W NN W
XX XX en
BOND

16:: -2
I8 3
182
20 : 4

6, 7, 8, 9-an Bostalom da jukalom.

Kenbm karandas:

otik koroskabn

Ksk
Kuim

”»

»

6x1
6Xx2
6x3
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Ker zadacaez.

1. RaBo¢dj usalo zavoden lunnas 7 cas.

Kenbm ¢as usalas sija kek lunan?

2. RaBoc¢aj sedts lunnas 8 sat.

Munda som sija sedtas kek lunan?

3. Una-ja sedtas kvk lunan raBo¢sj, kada lunnas usald
9 sat vbla?

L d

Ledds pervo giztog, a spBarpn gizoman.

1.6x1 I X2 91 Sx2
6 %2 7x1 g9x2 6x3
6x3 85¢1 101 F X2
6x2 8 X2 10X 2 8% 2

s 329 4x4 X2
2x8 aned 4%5 6x3
2%T 3X6 e 8x2
2549 3 X3 62 9x2

Lbdds pervo giztag, a sbBarbn gizoman.

1. 4:4 20 ¢ 4 T 15.:9%

S -4 4 4 1046 20i: 5

12:4 124 4 155 107:-5

16:-4 8:4 20 =5 <D

2650 T 3-8 18 : 9

12 =h 14 + 7 1628 16 : 8

18 : 6 6.:6 99 8:8

o 1210 18 : 6 18:9 14 : 7
I 3°18:6: - 16 #4906 20:5
i L 20 : 4 2 12
18:9 5,55 919 1843
14 T 2.3 16: 4 1, B
{; 3.12-:3 1850 16 : 4 1842
3 14 : 2 16 : 8 18 : 3 20 : 4
17 12 44 18:9 26 2.5 i 2
4 1552 18 : 6 =7 12+ 6




#

1. Munda kolas veztsnn 2 karandas ponda?
2. Munda kolas veztsne 3 rucka ponda.
3. Munda kolas veztens 5 pero ponda.

4, Bos karandas da rucka. Set 20 ur.
Una-ja sdaca setasa Bar?

5. Kola Bostis 2 karandas da 6 pero.
Una-ja veztis sb ponda?

6. Kenbm pero poza Bosnp 12 ur vbla?
18 ur vela?

7. Vala Bostis karandas da cernilica da setis 20 ur.

Una-ja sdaca setisa sbla?

8. Orsa kooperativen. Bostasa. Vezta Bostasamss ponda.

Bosta sdaca.

Giz tetradat da Iedds.

1.1 %1 15¢ O 253 X0
]2 %y A 2R
2 o8 233 238
1 x4 1 9 2X4 239
5ty 1x10 295D 2x10
4x2 Sl P 1-31 9
4x3 D2 G X2 1002 9
4x 4 X3 6X3 8.1 10
4x 5 Bx4 6 X2 8 x2 10
> N g | 6:1 Do ¥ A
LIS 7 | 4 2 i B8
Frod 8x 0.5 2 1652
(o 9:1 8:2 18-: 2
D30 161 2 22
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8:4 By oD 6:6 Y A 4 99
312 4 3019 1250 ¥ I8 X9
16 : 4 ED' %D 18 : 6 8:8 10-: 10
20 : 4 204D 124+8 16 : 8 20-%:20

1. Sortni vundsstom soari.
2. Sortnisslon kenpmoat eta tor?

D

To ke3 kola gizne 3bnsa: /.

3. Kenbm 3bn sogmiss Bbdsa sortnisis?
4. Vundes 3bnnezss eso 8ari.

9. Kenbm tor loisa Bedsa sortnisis?

6. Sortnipslon kenemat eta tor?

To kb3 gizsa nolst tor: !/,.

7. Bos gezok liBo sunis 1 metra kuza. Orat sijo sari,
Kb3 pondas susens Bed tores? Giz: !/, metra.

8. Orat esa knknan 3enss. Kenem tor lois?” Ke3 susa
Bbd tores.

Giz: !/, metra.

I




i

. kod kraskaan.
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1. Serot gagras (krug). Torjot
sijo kok otezda torjo. Krasit nijs
' neatkod kraskaan.

2. Serot gogras. Torjet sijo
| 4 ptozda torjs. Krasit Bed torsa neat-
kod kraskaan.

3. Serat seecom veskstpel3sa,
' med seloan kuzabs vali 8 santimetra,
a pastars 6 santimetra.

4. Torjot  sijo.  veskstpe[asass
2 otpzda torjs. Krasit Bed torss neat-

X
| L2

7

.

A

5. Serot 8 santimetra kuza Boka kvadrat. Torjat kvad-
ratssa 4 otezda torjo. Krasit Bed torsa nestkod kraskasn. .

6. Serot 8 santimetra kuza veskot viz. Torjat pervo sijo
2 otezda torjo, a seBaren 4 atezda torjo.

Kenem santimetra kuza loas Bed 3bnbs?

Kenem santimetra kuza loas Bed nolat torps?

7. Mbj b3btzpk: 3pnbs ali nolat tores?

S R A T

e
£
b
b=
E
|
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Merajt metraan.

1. Adsslite-ja tijo, ke3 merajtane mu da msj kol eta
ponda? BE

2. Losoto kek metra kuza majazokkez, jbvds nijo ot |
ponsanas, med tujis martne mua, i ponds merajt¢ene. |

3. To kw3 lssatane mu velat veskst viz:

4. To kb3 merajtans.

5. Mbj pasta te sin sarti ulicaps?

Giz:

Merajt oskavvezan b G OSkav
Merajt metrasn AT Ry iy

6. Merajt, mpj kuza da mbj pasta skola karcjor.
7. Merajt, mpj kuza da msj pasta skola.
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Ker zadacaez.

tq 1. Mijan derevnaen 68 kerku. Np kolasis valiss arnas
. kolxozbn 40 kazajstvo, a ani 63 kazajstvo.
s Kenbm kazajstvo psrisa kolxoza tavnas?
Kenem kazajstto ezs-na pers kolxoza?
2. Pruddor derevnabn 85 kerku. N» kolasis valiss ar-
nas kolxozsn 50 kazajstvo. Tevnas psoriss ese 28 kozajstvo.
Kensm kazajstvo eni kolxozen?
Kenem kazajstvo asit kelxozun?
3. Kensm kazajstvo tijafi dereviasn?
Kenem koazajstvo valise kolxozsfi ariids?
Kenbm kazajstvo kolxozefi ani?
Kensm kazajstvo perisa kolxozas tavnas?
Kenem kazajstvo aBu kolxozen?

ot

' 4. Kolxozen 15 plug, 12 pina, 2 vartan masina da 3 ka-

3an] masina.
Kenbm masina kolxozsn?
5. Kolxozen ka3bs su sortujtans masinasn (trijeran). Cas-
nas masina sortujts 5 mesak su.
Kenpm ¢asan masina sortujtas 20 mesak su?
6. Kolxoz Brigadasn 15 goris, 25 pinalis da 5 kasis.
‘ Kenem u3alis Brigadaas?
' 7. Gorika mijan kolxozen da ,Lenin tuj velat“ kolxo-

{ zbn usalisa 4 traktor. Bed traktor Berds vali kesalam 3 plug.

8—89%4




Kenem . plug Bedasss vali kesalom lena traktorrez |

Berda? ‘

' 8. Apre tolisbn voliss 15 kemara lun, 3 zera lun, a;mu-

kad lunnez valiss micass.

Kenem mica lun valisa apre| talisa~

9. Dekas tdliss sondi pets asbvnas 8 casen, a lesca

unnas 4 c¢asen. :

Msj kuza lunbs dekas tolisen? |

10. Maj tolissn pets asevnas 4 casen, a lesca rotnas

' 8 casbn.
Mej kuza lunes maj tolisen?

Povtoritan u3.

], Giz toko loamsa.

1.2X%9 99X 4 2X6 3 X2
P KD 3X6 3L 3 B X2
2X8 I9x2 F XD 1.X1
433 5 %3 6Xx3 Z2%5
1oc2 3X4 9x2 45
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1842
1823
20 : 4
18:9
2025
3859
26437
48439
174-56
4935
48+29 1
72418

54419

18463

65429

5 :
10

(0]
Qo Ul O N

48 —237

D9+ 26
79-—-38
80—37
90—256
00—71
04—19
63 —28
92—39
47 —28

Visot pervo acet, en-ja soras. Sesaren set vizatne velatisla.

Velatis vistalom sarti tennt kolas_esa atper kerns Bar-
| lanis seeam primerrez, kbeammeza sorasin kernsb.

| 1.

2X7
3X5
2X9
4%X5
3X6

Uc¢otnaj

us.

2: 16322 3.
1243

12 :6
164
b2

18+4-37
494-18
94+29
31—15
71—36

4. Merajt ,sin sorti* eta vizlis kuzasa.

s 150

y Una-ja sdaca setasa splo?
8. Kolxazen 18 vav. Kenbm para seton?

sm

5. Serat 6 santimetra kuza Boka kvadrat.
6. Kenbm pjatidnevka talisen?
7. Rezinka sulalo 2 ur. Voloda Bostis 2 rezinka da se- Fe

Krasit ucotnsj kartockaat semda jortotok, munda zadaca @

kerin sorastog.
Vermago srigadaez kolasbn.




SODTAT.

Celadlon orsannez.
Domino.

Dominoan orsnp kolanp 28 peska, Nijoa poza xerns kar-
f tonis neto puis.
Bed peska vela gizsone ockoez. To eston Bbdas pe-

skaes.
@ L] e @ ® o o @
e
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dominoan Burzvk orsnp nol mortls, no tujs i jeeazokan

] Medpervo kolo peskaezsa keminavne pbzan vblas, ]
| medss ez twdav, kbton keream peska kujlo. SeBaren nija
| sorlassone, i Bed orsis Bosta pezan vblis vizattag 4 peska. 1
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Pondatca orsnb sija, kadalon em peska */;, aBu-ka sija,
dak peska %/, aBu-ka i eta, sek—=*/,, %/, */; i si3 03.

dtik orsis Bosts peska, suam ®/. Ordesn pukaliSle los
puktens sija peska deno seeam peska, kadalon ot 3enas su-
lals 6, suam ¢/, (vizat 1 da 2 &er).

Kuimst orsislsa kols pukisne peska, kadalon st sknas
6 ocko neto 4 ocko, suam */,.

To mpj sogmas:

_ S Yoecsee
£ Shoceesl : ;;'

Nolat orsislo kols puktsns 6 ockoa neto 2 ockoa 3bna
peska i siz o3.

dominoan orsika pozo lssatns Bed ¢uzama,figura.

Pozs orsne ess i madmoz. Mijs oni tecimo peskaezss
otkod 3pnnezan atlas, a ey tecans si3, medsp, kor_sodtan
ordca peskasennez velis ockoez, lois 7.

Ockotom 3pna peska deno puktiss ockotom 3bna-gd.

Eta ser velen peskaez tecomas posss-moz.
® oo oo oo q

© ®

[+ @ %
e ©¢o ® 90 o
e o
) ® | e =)
® i@

Orsislon-ka aBu kolan peska, a pezan vblen kujlans
keminalom peskaez, sek sija Bostals pezan velis peskaez
setcas, knt¢as oz sur kolan peskabs.

Verma orsomon sija, kada medo3 puktis Bbdes assis
peskaezsa.

Orsika orsissez vizone peskaeznbss si3, med otamad-
neslis nijo ez adselo da ez tads.

L
b
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Loto.
Lotosn orsam ponda kolens kartiez da peskaez. f
Peskaez kolons 100. Bed peska vblen sulals kbeamka | v
» Iedpas: 1, 2, 3, 4... i si3 100-23. e
¢ Faprikabn kerom' loto peskaez unazbkss ovlonb BOC- E
kaok cuzomass. Nb» keknan ponsn (konecen) gizomas otkod .

‘ cisloez.
' To estan keramas 5 peska: 6, 18, 39, 72, 100 lpdads

Asu-ko tijan skolabn letoss, kera sijs asnst.
Poza kerne kartonis.
Kartiez kolonp to eteamas:

1 |- 35 | 46 69 92

13 | 27 48 77 | 85

8 21 54 1881100

Ke3 tedalo ser velas, Brd rjaden sulgalansan veskstlana

10 jortotok, i 5 jortstok Ipdass, a mad 5 jertatok Ibdtomsas]

’ Brd rjaden vslisan uls sulalens Isddez: pervojsa rjadas—
j 10-33, madas—20-33, kuimatas—30-33, i si3 oslan 100-33.

Kola-ka Iesatns 20 karti, to keranb si3: lsddens pervo,

unais-ja kola suvtatnb Bbd karti velo Bed lbdss, med ez vals

atik Ibddez unazekis, a madikkez jeeazbkis. : |

x Siz keranw 20 karti da Bed Kkarti vela suvtetons 15 Isdan.

4 Brdassa Ieddez Joasa (15 X 20) 300, nija usanp peskaez

4 vblis 100 Ied vbla. Si3 kartiez velen sulals Bed ¢islobs toko |

3-is (300 : 100), los—toko 3 karti velbn. 1

Orsompbs muna si3: ozsissez jukalonb atamad _kolasen ot- "

|

mundaan kartiez.
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Peskaezso teconn koicas, i otik orsis (Bbd orsika vil

mort) mesokas vizattag Bosto peska da goren vistalo sb

9 | wvelis Iedss, suam, 25. Sek Bndas orsissez, kadnalon kartiez
' vblen em 25, vevttons sija. SeBarbn Bostons madik peska,
j- , suam, 37 Ibdas, i nija, kadnalon kartiez velbn em Indpas

37, sijs vevttans. 5
Orsam ponasa sek, kar atik orsis vevitas & Ibda otik
rjad. Suam, petalisa-ka 8, 21, 54, 88, 100, mijan kartiez vb-
len"vevttisso kuimat rjad, i eton orsomes ponasa.
Kbeamks Ied-ka sulals 2 [iBo 3 karti velen da petas-ka
kolan peska, kols vavttens nija Bedas. Ovls i siz—orsamnas
verma ne otik, a mortmad.

,03lan*. :
Eston seratom orsan ,Oslan®. Eta orsanan tujo orsnb

una mortls.

Eta orsansa serato Bbdsa Bumaga lis vela da, med sija
ez kosas, lakata karton Berda. Orsika kolo Brd orsisla atik &
peska,fno med ena peskaez ez vals atkod romass, ez sorass 3

atamadkat.

100]99 708 971% 9594 [03]92] a1}
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81|82 (83 {84 [85 {86 | 67} 88{ 89|80
% 7 7J% 4 0 ) P RS . 3
| q\ 79{8 *zz\ 75%4/\@ 721} s
{6162 {83 64 \E; Tgts’ 7686870 : &
| 60 |58 58}'L 168 [ 55 | 54 [ 63 ‘
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Sessa esp kolanb orsam ponda 2 kusok, kadna Bokkez
vblo gizamas ockoez 1-san 6-33.
oni orsissez capkalans ena 2 kusoksa i np vevdaren ?
otlasa Ibdes mtcala, Blo-ja kola vessbne oslan. i
3 Peska-ka loas sija jortatok velen, kesan kols kajnp vbv-
lan [iBo lescene uvlan, sek ‘peskabs si3 i vestigss, kps mbpt-
i cala strelkass. ‘
: Orsamen verma sija, kin medos loktas ,100“-a jorta- |
toks, a pondat¢ens Brdonnes ,1“ jartatoksan. |
Y Peska-ka loktas medvslis rjades, to sija, kin sijon orss,
- capkals 1 kusok i ,100“-a jartatok vsle sura toko sek, kor |
loom ockoezlon Ind top los otezda sija Indket, kada kol |
»100“-33 (suam, vali 98, capkam 2).
Vali ¢capkam-ks 5 ocko, sek 98 da 5 setans 103. 9ni kola
100-sis unazsk loamsa—3 cintnes i suvtatne peskasa 97 vels,
a 97 vslisan, ke3 mbptcals strelka, kolo Bertne 78 vsla.

Vistala:
1. Stepanlon peska vali 11 velen. Sija capkis kek ku-
sokan 9 ocko.
Keeam jartatok velen loas eta Barsan Stepanlon peska?

2. Manalon peska sulalis 9 velen. Sija capkis kek ku-
Bokan 8 ocko. :

Kbton loas eta Barsan Manalan peska? ‘

" 3. Vasilejlan peska vali 9 velen. Sija capkis kek kuso- '
kan 12 ocka.

Ketco suris eta Barsan Vasilejlan peska?
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Vundalan kvadratokkez.

Lakot eta tamlicass karton Berda.

Sija-za kartonlis madar Boksa lak kbeamks roma Bu-

magaan.

Vundav taslicasa kvadratokkeza.

Te¢ kvadratokkezsa istag koroskas.
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Vundalan lbdpassez. i‘
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[akat karton Berds. Vundav.
Te¢ koroskas.
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Decimetraez.

Vundav decimetraezsa.
Decimetraezsis losat metra siz, medsr sad decimetraez
da cockom decimetraez ez valo o;dcan, a vezlasisa.
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C.asi

Vundes_da [akat karton Berda. Lasat puis |iBo kbz Bu-
magais strelkaez.

| o, B 57 %’3/2
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